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21JAN08

MÁQUINA DE AMARRAR » 2 BATERIAS
MÁQUINA DE ATAR » 2 BATERÍAS
TYING MACHINE » 2 BATTERIES 50 W

2.0Ah

16.8V

5 602225 485096

90m

5 602225 485072

Potência | Power: 

Bateria | Battery: 

Diâmetro | Diameter: 

Autonomia | Run Time: 

Peso | Weight: 
6~8h

1Kg

25mm

50W

16.8V - 2.0Ah

50W

5 602225 485010

48507 Bobine Fio - 90 m  50

Descrição: Acessórios p/ Máquina Amarrar
Marca:   Saurium

48509 Bateria - 16,8 V  12
N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

BATERIA
BATERÍA
BATTERY

BOBINE FIO para AMARRAR 
BOBINA HILO para ATAR

TYING WIRE COIL

ACESSÓRIOS » MÁQUINA DE AMARRAR
ACCESORIOS » MÁQUINA DE ATAR
ACCESSORIES » TYING MACHINE

BATERIA
BATTERY

ROLOS
ROLLS3 

ATAR VIDEIRAS
ATAR VIDES
TIE VINES

BATERIAS
BATERÍAS
BATTERIES2 



21ABR22

21V

5 602225 485003

TESOURA DE PODAR
TIJERA DE PODA
PRUNING SHEAR

Descrição: Acessórios p/ Tesoura a Bateria
Marca:   Saurium

48508 Bateria - 21 V  1

N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

48510 Lâmina   1

LÂMINA
HOJA

BLADE

BATERIA
BATERÍA
BATTERY

ACESSÓRIOS » TESOURA DE PODAR
ACCESORIOS » PODADERA
ACCESSORIES » PRUNING SHEAR

CORTE /CUT
25 - 30 MM (MÁX)

BATERIAS
BATERÍAS
BATTERIES2 

21V

5 602225 485089

2Un

5 602225 485102

16.8V

5 602225 485027

48500

Potência | Potencia | Power: 

Bateria | Batería | Battery: 

Corte | Cut: 

Autonomia | Autonomía | Run Time: 

Peso | Weight: 

48502

600W

21V - 2.0Ah

25 - 30mm

2h

2 Kg

22 - 28mm

0.9 Kg

16.8V

3/4h

2.0Ah

48500 21V - 600W   12
48502 16.8V 10

Marca:   Saurium
N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

Descrição: Tesoura de Podar

CORTE /CUT
22 - 28 MM (MÁX)

BATERIAS
BATERÍAS
BATTERIES2 

21 V
2Ah

16.8 V
2Ah

600W



N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

Descrição: Bateria Samsung

67620 18V - 2000mAh 1

Marca:  Saurium

Peso | Weight:

Potência | Potencia | Power: 

Bateria | Battery:

Tempo de Carga | Tiempo Carga | Charging Time: 

R.P.M.

Dimensões | Dimensiones | Size:

Lâmina | Espada | Blade (não incluída | not included): 230mm

18V

5H

8000 r.p.m.

Li-ion 1500mAh 

690x110x210mm

3.0 Kg

230mm

5 602225 676159

APARADOR DE RELVA
CORTABORDES
GRASS TRIMMER

BATERIA | BATTERY

NYLON

5 602225 676210

BOBINE FIO
CARRETE HILO

WIRE REEL

18V

5 602225 676203

BATERIA
BATERÍA
BATTERY

21JAN08

Li-Ion 2000mAh

PARA / FOR: 
REF. 67615
REF. 67616

SAMSUNG

67621 Bobine Nylon 1

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

67615 18V - 1500mAh 1

Marca:  Saurium
Descrição: Aparador Relva

COMPATÍVEL
COMPATIBLE

676
15

67616

COMPATÍVEL
COMPATIBLE

676
15

67616



PODADORA DE SEBES
PODADORA SETOS
HEDGE TRIMMER

21JAN08

67616 Bateria - 18V, 1500mAh 1

48435 Gasolina - 25.4cc, 560mm 1

Descrição: Podadora de Sebes
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

18V

1100 r.p.m.

460mm

Li-ion 1500mAh 

5H

920x190x150mm

3.5 Kg

460mm

5 602225 676166

67616

Potência | Potencia | Power: 

R.P.M.

Lâmina | Espada | Blade:

Bateria | Battery:

Tempo de Carga | Tiempo Carga | Charging Time: 

Dimensões | Dimensiones | Size:

Peso | Weight:

BATERIA | BATTERY

18V

2T

1060x246x225mm

600ml

25.4cc

560mm

5.8 Kg

560mm

5 602225 484358

48435

Cilindrada | Displacement:

Potência | Potencia | Power: 

Lâmina | Espada | Blade:

Depósito Combust. | Tanque carburante | Fuel Tank:

Dimensões | Dimensiones | Size:

Peso | Weight:

GASOLINA | GASOLINE

25.4cc

COMPATÍVEL
COMPATIBLE

676
15

67616



21MAR15

Marca:   Saurium
Descrição: Roçadora

48426 25.4 cc - 26mm - 0.7 kW  1
N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

Peso | Weight:

Potência | Power:  

Cilindrada | Displacement: 

Motor | Engine:

Diâmetro Tubo | Diámetro Tubo | Pole Diameter:

2 T

25.4cc

0.7 kW - 6500 r.p.m.

26mm

3.4 Kg

ROÇADORA
DESBROZADORA
BRUSH CUTTER

25.4cc

GASOLINA MISTURA 
GASOLINA MEZCLADA
GASOLINE WITH OIL

 

0.7Kw

25.4CC

2T

26MM

6500RPM

25.4cc

5 602225 484266



21MAR15

Descrição: Roçadora

48428 52cc - 28mm -1.45 kW  1

N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

Marca:   Saurium

48421 42.7cc - 28mm -1.35 kW  1

Potência | Power:  

Motor | Engine:

Cilindrada | Displacement: 

Diâmetro Tubo | Diámetro Tubo | Pole Diameter:

Peso | Weight:

1.35 kW - 7500 r.p.m.

42.7 CC

2 T

28 mm

8 Kg

1.45 kW - 7500 r.p.m.

2 T

52 CC

9.2 Kg

28 mm

ROÇADORA
DESBROZADORA
BRUSH CUTTER

52cc

5 602225 484280

42.7cc

5 602225 484211

 1.45Kw

52CC

2T

28MM

7500RPM
 1.35Kw

42.7CC

52cc42.7cc

GASOLINA MISTURA 
GASOLINA MEZCLADA
GASOLINE WITH OIL

48421 48428

EURO V
MOTOR



21MAR15

48423 52 cc - 26mm - 1 Transmissão  1

Marca:   Saurium

48422 52 cc - 26mm - 1 Transmissão  1

Descrição: Roçadoura » Mochila

N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

Diâmetro Tubo | Diámetro Tubo | Pole Diameter:

Potência | Power:  

Peso | Weight:

Cilindrada | Displacement: 

Motor | Engine:

26 mm

2 T

1,45 kW - 7500 r.p.m.

52 CC

15 Kg

2 T

26 mm

52 CC

1,45 kW - 7500 r.p.m.

15 Kg

GASOLINA MISTURA 
GASOLINA MEZCLADA
GASOLINE WITH OIL

48422 48423

1.45Kw

52CC

7500rpm

26mm

ROÇADOURA » MOCHILA
DESBROZADORA » MOCHILA
BRUSH CUTTER » BACK PACK

52cc

5 602225 484228

1
TRANSMISSÃO
TRANSMISIÓN
SHAFT

52cc

5 602225 484235

2
TRANSMISSÕES
TRANSMISIÓNES
SHAFTS

EURO V
MOTOR



21MAR15

Descrição: Roçadoura Multifunções » Mochila

N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

Marca:   Saurium

48427 4 EM 1 - 52 cc - 26mm  1

Motor | Engine:

Potência | Power:  

Diâmetro Tubo | Diámetro Tubo | Pole Diameter:

Cilindrada | Displacement: 52 CC

1,45 kW - 7500 r.p.m.

2 T

26 mm

GASOLINA MISTURA 
GASOLINA MEZCLADA
GASOLINE WITH OIL

48427

1.45Kw

52CC

7500rpm

26mm

ROÇADOURA MULTIFUNÇÕES » MOCHILA
DESBROZADORA MULTIFUNCIONES » MOCHILA
MULTIFUNCTION BRUSH CUTTER » BACK PACK MUITO CÓMODA DEVIDO 

AO SUPORTE, COM MOTOR
APOIADO EM AMORTECEDORES,
ARNÊS (APOIO DE COSTAS)
BASTANTE ERGONÓMICO.

EQUIPADA COM MOTOR 
MUITO POTENTE 
52CC

IDEAL PARA CORTAR 

ERVA E MATO

EQUIPADA COM 
DISCO DE FERRO E 
BOBINE DE NYLON, 

ACESSÓRIOS
PODADORA DE ÁRVORES E 

CORTA-SEBES ARTICULADO

4IN1

C
O

R
TA

-S
EB

ES
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TIC
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 TRA
BA
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O
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O

R
E

S

HÁ OUTROS ACESSÓRIOS 
DISPONÍVEIS COMO OPCIONAIS

52cc

5 602225 484273

2
TRANSMISSÕES
TRANSMISIÓNES
SHAFTS

EURO V
MOTOR



21MAR19

N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

Descrição: Roçadora Multifunções
Marca:   Saurium

48424 3 in 1 - 33 cc - 26mm  1

3 in 1

5 602225 484242

ROÇADOURA MULTIFUNÇÕES COM ACESSÓRIOS
DESBROZADORA MULTIFUNCIONES CON ACCESORIOS
MULTIFUNCTION BRUSH CUTTER WITH ATTACHMENTS

Cilindrada | Displacement: 

Diâmetro Tubo | Diámetro Tubo | Pole Diameter:

Motor | Engine:

Peso | Weight:

Potência | Power:  

7 Kg

2 T

26 mm

33 CC

1,0 kW - 7500 r.p.m.

GASOLINA MISTURA 
GASOLINA MEZCLADA
GASOLINE WITH OIL

EURO V
MOTOR

1.0Kw 33CC 7500rpm 26mm

PODADORA | 
PODADORA | 
CHAINSAW

CORTA-SEBES | 
CORTASETOS | 
HEDGE TRIMMER

ROÇADORA | 
DESBROZADORA | 
BRUSH CUTTER



21MAR19

Descrição: Roçadoura Multifunções

48429 4 in 1 - 52 cc - 26mm  1

Marca:   Saurium
N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

4 in 1

5 602225 484297

ROÇADOURA MULTIFUNÇÕES COM ACESSÓRIOS
DESBROZADORA MULTIFUNCIONES CON ACCESORIOS
MULTIFUNCTION BRUSH CUTTER WITH ATTACHMENTS

Cilindrada | Displacement: 

Motor | Engine:

Diâmetro Tubo | Diámetro Tubo | Pole Diameter:

Potência | Power:  

Peso | Weight:

52 CC

1,35 kW - 6500 r.p.m.

14.6 Kg

2 T

26 mm

GASOLINA MISTURA 
GASOLINA MEZCLADA
GASOLINE WITH OIL

EURO V
MOTOR

INCLUI:

ROÇADORA | 
DESBROZADORA | 
BRUSH CUTTER

DISCO 3D | 
3T BLADE 
- 255MM

BOBINE FIO/HILO | 
LINE TRIMMER
- 430MM

PODADORA |
CHAINSAW
- 250MM

CORTA-SEBES | 
CORTASETOS | 
HEDGE TRIMMER
- 400MM

SUSPENSÓRIO | 
SUSPENSORES |
SHOULDER STRAP



7500rpm

5 602225 484259

MOTOR » ROÇADORA MULTIFUNÇÕES
MOTOR » DESBROZADORA MULTIFUNCIONES
ENGINE » MULTIPURPOSE BRUSH CUTTER

21JAN08

Descrição: Motor » Roçadora Multifunções

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium

48425 33cc, 2T, 7500rpm 1

66252 Mac - 33cc, 2T, 6500rpm 1

48425

GASOLINA MISTURA
GASOLINA MEZCLADA
GASOLINE WITH OIL

4%

33cc

EURO V
MOTOR

6500rpm

5 602225 662527

66252

EURO-II

R.P.M.:

Motor | Engine:

Refrigerado a Ar | Refrigerado al Aire | Air Cooled:

Arranque | Start:

Tubo | Working Pole:

Pega | Manija | Handle

Dimensões | Dimensiones | Size:

Peso | Weight:

Potência | Potencia | Power: 1.0 kW

6500 r.p.m.

Explos. 2T/S

Sim / Sí / Yes

Manual

26mm f
Simples / Simple

1030x280x260mm

6 Kg

Potência | Potencia | Power: 

R.P.M.:

Motor | Engine:

Refrigerado a Ar | Refrigerado al Aire | Air Cooled:

Arranque | Start:

Tubo | Working Pole:

Pega | Manija | Handle

Dimensões | Dimensiones | Size:

Peso | Weight:

Explos. 2T/S

Sim / Sí / Yes

Manual

1.0 kW

26mm f

7500 r.p.m.

Simples / Simple

1030x280x260mm

6 Kg



ACESSÓRIOS » ROÇADORA MULTIFUNÇÕES
ACCESORIOS » DESBROZADORA MULTIFUNCIONES
ATTACHMENTS » MULTIFUNCTION BRUSH CUTTER

20DEZ18

Descrição: Acessórios » Roçadora
Marca:  Saurium

47904 Extensão 100cm 6
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66234 Motobomba » MT330 50

66235 Escova Jardim » MT330  50

66239 Resguardo » Tubo 26/28mm 20

Descrição: Acessórios » Roçadora Multifunções

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium

48417 Varejador 1

48415 Roçadora Disco 3 Dentes 1

48416 Podadora 25cm 1

ACESSÓRIOS » ROÇADORA
ACCESORIOS » DESBROZADORA
ATTACHMENTS » BRUSH CUTTER

3D / 3T

5 602225 484150

ROÇADORA
DESBROZADORA
BRUSH CUTTER

5 602225 484174

VAREJADOR
VAREADOR

OLIVE SHAKER

250mm

5 602225 484167

PODADORA
CHAINSAW

100cm

5 602225 479040

EXTENSÃO
EXTENSIÓN
EXTENSION

» MT330

5 602225 662343

MOTOBOMBA 
WATER PUMP

» MT330

5 602225 662350

ESCOVA JARDIM
BARREDORA

SWEEPER

26 / 28mm

5 602225 662398

RESGUARDO
GRASS GUARD



21MAR19

Marca:   Saurium

48067 Bobine - 2.4mm 50

N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

03733 Meia Transmissão - 745mm 1

Descrição: Acessórios » Roçadora

48960 Resguardo - 28mm 50

48961 Depósito - 1,2L 20

MOTOR » ROÇADORA
MOTOR » DESBROZADORA
ENGINE » BRUSH CUTTER

ACESSÓRIOS » ROÇADORA
ACCESORIOS » DESBROZADORA
ATTACHMENTS » BRUSH CUTTER

Marca:   Saurium
N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

Descrição: Motor » Roçadora

48950 42,7 CC 1
48951 52 CC 1

BOBINE FIO
BOBINE HILO
WIRE SPOOL

AUTOMÁTICA
AUTOMATIC

2.4MM

M10 | 1.25F

DEPÓSITO COMBUSTÍVEL
TANQUE CARBURANTE

FUEL TANK

RESGUARDO
RESGUARDO

SAFETY GUARD

52 cc

5 602225 489513

p/ MAC e SAU

5 602225 480671

42.7 cc

5 602225 489506

1,45 kW

2 T

7500 r.p.m.

52 CC

2 T

1,35 kW

7500 r.p.m.

42.7 CC

GASOLINA MISTURA 
GASOLINA MEZCLADA
GASOLINE WITH OIL

ARRANQUE MANUAL 
MANUAL START

EURO V
MOTOR

28MM

1.2L

p/ MAC e SAU

5 602225 489605

p/ MAC e SAU

5 602225 489612

TRANSMISSÃO
TRANSMISIÓN
TRANSMISSION

TRANSMISSÃO
TRANSMISIÓN
TRANSMISSION

1/2

1

p/ MAC e SAU

5 602225 037332

p/ SAU

5 602225 037349

p/ 48427

s/ Grampo

p/ 48427

745MM

1500MM



21MAR19

Descrição: Acessórios » Roçadora

N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

Marca:   Saurium

47901 1 Transmissão 3
47900 2 Transmissões 3
47902 Transmissão Flexível 3
47903 Eixo de Transmissão 3

5 602225 479019

5 602225 479002

TRANSMISSÃO COMPLETA 1S
TRANSMISIÓN COMPLETA 1S

COMPLETE TRANSMISSION 1S

TRANSMISSÃO COMPLETA 2S
TRANSMISIÓN COMPLETA 2S

COMPLETE TRANSMISSION 2S

ACESSÓRIOS » ROÇADORA
ACCESORIOS » DESBROZADORA
ATTACHMENTS » BRUSH CUTTER

5 602225 479026

TRANSMISSÃO FLEXÍVEL
TRANSMISIÓN FLEXIBLE

FLEXIBLE TRANSMISSION

5 602225 479033

EIXO DE TRANSMISSÃO
EJE TRANSMISIÓN

INTERNAL DRIVE



20DEZ04

SUSPENSÓRIO » ROÇADORA
SUSPENSOR » DESBROZADORA
SUSPENDER » BRUSH CUTTER

Descrição: Suspensório » Roçadora

N. Ref.        Especificação Quant. Caixa:

Marca:   Saurium

66295 Mac - Funcional 50

66296 Mac - Conforto 1

66297 Mac - Duplo 20

KM2602-3

5 602225 662961

CONFORTO
COMODIDAD

COMFORT

KM2602-1

5 602225 662954

FUNCIONAL
FUNCTIONAL

BD-05

5 602225 662978

DUPLO
DOUBLE



21ABR12

» Óleo | Aceite | Oil 
  » 2 T 
(não incluído | no incluido | not included)

Recomendamos (25208)
 

Descrição: Máquina de Sachar e Fresar
Marca:   Saurium
N. Ref.                Especificação                                    Quant. Caixa:

48405 52 cc - 1,95 HP   1

Cilindrada | Displacement:

Ruído | Noise:

Fresas | Rotary Cutter :

 Profundidade | Profondidad | Depth

Depósito | Tanque | Tank :

Dimensões | Dimensiones | Size:

Peso | Weight:

 Alcance | Scope

Potência | Power: 

Refrigerado a Ar | Refrigerado al Aire | Air Cooled: 

52 cc - 2T

90 mm

1.2 L

15 Kg

1.95 Hp - 1,45 KW

280 mm

1040x470x850 mm

Sim | Sí | Yes

93 db(A)

EURO V
MOTOR

FRESAS
CORTADORES
CUTTERS

 

MÁQUINA DE SACHAR E FRESAR
MOTOAZADA Y FRESADORA
MINI TILLER

GASOLINA MISTURA
GASOLINA MEZCLADA
GASOLINE WITH OIL

280mm

5 602225 484051



21MAR19

Dimensões | Dimensiones | Size:

Potência | Power: 

 Alcance | Scope

Refrigerado a Ar | Refrigerado al Aire | Air Cooled

Ruído | Noise:

 Profundidade | Profondidad | Depth

Velocidades | Cambio | Gears:

Fresas | Rotary Cutter :

Peso | Weight:

Cilindrada | Displacement:

MOTOENXADA
MOTOAZADA
MOTOR HOE

MOTOR »  
» Cárter/Cárter/Crankcase 
  » 15W40/SAE30  =  0,65 L 
Recomendamos (25203)
 

Transmissão  Correia»
Transmisión  Correa»
Tansmission  Belt»

Descrição: Motoenxada
Marca:   Saurium
N. Ref.                Especificação                                    Quant. Caixa:

48411 173 cc - 6 HP   1

 

6 Hp - 3000 r.p.m.

700x380x660 mm

Sim | Si | Yes

173 cc - 4T

93 db(A)

600 mm

260 mm

« 1 «

35,5 Kg

GASOLINA
GASOLINE

EURO V
MOTOR

 

 

6HP

4T

173CC

1

3000RPM

35,5KG

FRESAS
CORTADORES
CUTTERS

 

VELOCIDADE
GEAR1

173 CC

6 HP

600 mm

5 602225 484112



21MAR19

 

850 mm

5 602225 484136

Sim | Si | Yes

100-250 mm

500-850 mm 

“R” + “1" + “2"

1380x650x970mm

208 cc - 4 T 

75Kg

7.0 - 3600 RPM

7.0
208CC

RODA GRANDE 
RUEDA GRANDE
BIG WHEEL

4.00-8

MOTOENXADA
MOTOAZADA
MOTOR HOE

ABRE REGOS 
ABREZANJAS 
DIGGER 

FRESAS 
CORTADORES 
CUTTERS 

Marca:   Saurium
Descrição: Motoenxada

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

48413 208 cc -  7.0 1

Peso | Weight: 

 Alcance | Scope:

Potência | Power:  

Dimensões | Dimensiones | Size:

Velocidades | Cambio | Gear Shifts:  

 Profundidade | Profondidad | Depth:

Refrigerado a Ar | Refrigerado al Aire | Air Cooled:

Fresas | Rotary Cutter :

VELOCIDADES
GEARS3

 

 

7.0

4T

208CC

2 + 1

3600RPM

75KG



21MAR19

 

950mm

5 602225 484129

7 HP
210CC

 

 

7HP

4T

210CC

2 + 1

3600RPM

66KG

FRESAS
CORTADORES
CUTTERS

MOTOENXADA
MOTOAZADA
MOTOR HOE

ABRE REGOS 
ABREZANJAS 
DIGGER 

MOTOR »  
» Filtro de ar a óleo
/Filtro de Aire a Aceite/ Oil Air Filter 
  » 15W40/SAE30 Recomendamos (25203)
» Cárter/Cárter/Crankcase 
  » 15W40/SAE30  =  0,7 L Recomendamos (25203)
» Caixa de Transmissão
/Caja de Transmisión/Gear Box
  » 1,0 L 
  » Valvulina/Valvoline
  » 80/90  Recomendamos (25200)  

48412 210 cc -  7 HP 1

Descrição: Motoenxada

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:   Saurium

VELOCIDADES
GEARS3

FILTRO DE AR A ÓLEO
FILTRO DE AIRE A ACEITE
OIL AIR FILTER

 RODA PNEUMÁTICA
 RUEDA NEUMÁTICA
 AIR WHEEL

Oferta /Regalo /Offer

Pneus » 4,00 x 8

GRANDES/BIG

Valvulina/Valvoline e Óleo/Aceite/Oil 
(não incluído/no incluido/not included)

EURO V
MOTOR

MONTADA

Dimensões | Dimensiones | Size:

Refrigerado a Ar | Refrigerado al Aire | Air Cooled:

Fresas | Rotary Cutter :

Velocidades | Cambio | Gear Shifts:  

 Alcance | Scope:

 Profundidade | Profondidad | Depth:

Peso | Weight: 

Potência | Power:  

Ruído | Noise:

100 mm

7 Hp - 3600 RPM

950 mm 

“R” + “1" + “2"

Sim | Si | Yes

86 dB(A)

210 cc - 4 T 

1400x650x980mm

66Kg



21ABR15

Depósito Gasolina | Tanque Carburante |Fuel Tank :

Potência | Power: 

Refrigerado a Ar | Refrigerado al Aire | Air Cooled:

Arranque | Arranque | Start:

Altura de Corte | Altura de Corte | Cutting Height:

Fio Nylon | Hilo Nylon | Trimmer Line:  f 

Depósito Óleo | Tanque Aceite | Oil Tank :

Rodas | Ruedas | Wheels:

Dimensões | Dimensiones | Size:

Peso | Weight:

Largura de Corte | Anchura de Corte  | Cutting Width

Motor | Engine:

Cilindrada | Displacement:
G

A
S

O
L

IN
A

 | 
G

A
S

O
L

IN
E

Descrição: Máquina Corte - Aparador Campo

N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

Marca:   Saurium

48404 Gasolina - 160 cc 1

EURO V
MOTOR 5.5HP

5 602225 484044

36Kg

38-76mm 

4mm

900x550x550mm

2.9Kw - 5.5Hp

4T - 3600RPM

Sim | Si | Yes

Manual 

560mm  (22")

160cc

780ml

380ml

355mm  (2un)

48404

MÁQUINA DE CORTE » APARADOR DE CAMPO
MÁQUINA DE CORTE » RECORTADOR DE CAMPO
CUTTING MACHINE » FIELD TRIMMER

LWA

dB97

Ler o manual para 

informação adicional

Lea el manual para

información adicional

55CM
CORTE

8.8NM* OHV
*TORQUE BRUTO POR SAE J1940

* PAR BRUTO SEGÚN SAE J1940

ÓLEO DE MOTOR 4 TEMPOS:

SAE 30  -  503ml 
» Incluído /Included

S/ Tração Sin tracción Without Traction » EMPURRAR |  » EMPUJAR |  » PUSH

Adequado a motores arrefecidos a ar, 4 tempos. Para o primeiro 
abastecimento, adicione todo o conteúdo da garrafa de 

óleo no cárter do motor.

CONSULTE O MANUAL DE INSTRUÇÕES
PARA ADICIONAR OU MUDAR O ÓLEO.

ACEITE DEL MOTOR DE 4 TIEMPOS:

SAE 30  -  503ml

Adecuado para motores refrigerados por aire de 4 tiempos.
Para el primer relleno, añadir todo el contenido de 

la botella de aceite al cárter del motor.

VER EL MANUAL DE INSTRUCCIONES
PARA AÑADIR O CAMBIAR EL ACEITE.

Monocilindrico
Single Cylinder4T

GASOLINA
GASOLINE

» Cárter /Cárter /Crankcase 
  » 10W30/SAE30 = 0,5 L 
Recomendamos (25203)
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MÁQUINA DE RELVA
CORTACÉSPED
LAWN MOWER

4.5HP

5 602225 484006

TRAÇÃO | TRACIÓN | TRACTION

Corte | Cut: 

Motor | Engine:

Refrigerado a Ar | Refrigerado al Aire | Air Cooled:

Posições Corte | Posición Corte | Cut Position:

Cesto | Recogedor | Collection Bag:  

Dimensões | Dimensiones | Size:

Peso | Weight:

Cilindrada | Displacement:

Potência | Power: 

RPM

139cc

2.6Kw - 4.5Hp

2800RPM

460mm

4T 

Sim | Si | Yes

7 (25»70 mm) Central 

60L

740x530x430mm

30Kg

1600W

5 602225 662848

360mm

E
L

É
T

R
IC

O
S

 | 
E

L
E

C
T

R
IC

S

Potência | Power: 

RPM

Corte | Cut: 

Posições Corte | Posición Corte | Cut Position:

Cesto | Recogedor | Collection Bag:  

Carcaça | Armazón | Body

Ruído | Noise:

Dimensões | Dimensiones | Size:

Peso | Weight:

1000W

3500RPM

320mm

20, 40, 60mm

27L

Plástico

96dB(A)

600x370x290mm

9.4Kg

1000W

5 602225 662442

320mm

6628466244

ADAPTADOR MULCHING
MULCHING PLUG

G
A

S
O

L
IN

A
 | 

G
A

S
O

L
IN

E

3600RPM

1600W

360mm

2, 3, 4, 5, 6, 7cm

12.7Kg

680x410x350mm

96dB(A)

Plástico

40L

66284 Elétrico - 1600W 1

66244 Elétrico - 1000W 1

48400 Gasolina - 4.5HP  1
N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

Marca:   Saurium

Descrição: Máquina Relva

48401 Gasolina - 4.0HP 1

EURO V
MOTOR

48400

4.0HP

5 602225 484013

139cc

3.0Kw - 4.0Hp

2900RPM

460mm

4T 

Sim | Si | Yes

5 (25»75 mm) Central 

55L

760x560x435mm

29Kg

48401
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Descrição: Moinho de Cereais

Marca:   Saurium
N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

48440 1100 W - c/ Doseador  1

1100 W

ELÉTRICO
ELECTRIC

52L

Depósito | Tanque | Tank: 

Crivos | Cribadores | Sieves:

Dimensões | Dimensiones | Size:

Potência | Power: 

Peso | Weight:

52 L

440x440x960 mm

3

13 Kg

1100 W

MOINHO DE CEREAIS
MOLINO DE CEREALES
FEED MILL

1100 W

5 602225 484402

 

DOSEADOR
DOSIFICADOR

DOSER

CRIVOS
CRIBADORES

SIEVES3



MOTOSSERRA
MOTOSIERRA
CHAIN SAW
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67612 Mac - 37.2cc, 400mm 1
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

Descrição: Motosserra Gasolina
Marca:  Saurium

67613 Mac - 45cc, 450mm 1

GASOLINA MISTURA
GASOLINA MEZCLADA
GASOLINE WITH OIL

4%

400mm

5 602225 676128

37.2cc

67612

400mm

1.2 kW - 37.2cc

170ml

300ml

Explos. 2T/S

5.5 Kg

810x265x280mm

110.9 dB(A)

1.3mm - 57 Elos

11500 r.p.m.

3/8" MINI - 050"

450mm

5 602225 676135

67613

Peso | Weight:

Dimensões | Dimensiones | Size:

Ruído | Noise:

R.P.M.:

Potência | Potencia | Power: 

Corrente | Cadena | Chain:

Motor | Engine:

Lâmina | Espada | Blade:

Depósito Óleo | Tanque Aceite | Oil Tank:

Dep. Combustível | Tanque Carburante | Fuel Tank:

0.325" - 058"

450mm

550ml

7.5 Kg

114 dB(A)

870x265x280mm

1.5mm - 72 Elos

1.6 kW - 45cc

260ml

10500 r.p.m.

Explos. 2T/S

45cc

ARRANQUE SUAVE
SMOOTH START

67612

67613
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Descrição: Motosserra
Marca:   Saurium
N. Ref.                Especificação                                    Quant. Caixa:

48551 45 cc - 450 mm   1

 

MOTOSSERRA
MOTOSIERRA
CHAIN SAW

18"

5 602225 485515

450mm

Dimensões | Dimensiones | Size:

Corrente | Cadena | Chain:

Peso | Weight:

Depósito Combustível | Tanque Carburante | Fuel Tank:

Depósito Óleo | Tanque Aceite | Oil Tank : 

Lâmina | Espada | Blade:

Cilindrada | Displacement:

Potência | Power: 

Ruído | Noise:
1,6 kW - 10500 r.p.m.

550 mL

260 mL

6,7 Kg

1,5 mm - 72 elos

110 db(A)

0.325" - 058"

900x220x240mm

45 cc - 2T

18" - 450 mm

GASOLINA MISTURA 
GASOLINA MEZCLADA
GASOLINE WITH OIL

OFERTA | REGALO | OFFER

Lima afia Corrente
Lima afiladora Cadena | Saw File

Doseador p/ Mistura
Dosificador p/ Mezcla | Dispenser for Mixing

EURO V
MOTOR

SISTEMA ARRANQUE SUAVE
SMOOTH START SYSTEM

45 cc
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Descrição: Motosserra

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium

48550 52 cc - 450 mm   1

MOTOSSERRA
MOTOSIERRA
CHAIN SAW 52cc

450mm

Dimensões | Dimensiones | Size:

Depósito Óleo | Tanque Aceite | Oil Tank : 

Potência | Power: 

Peso | Weight:

Depósito Combustível | Tanque Carburante | Fuel Tank:

Cilindrada | Displacement:

Ruído | Noise:

Corrente | Cadena | Chain:

Lâmina | Espada | Blade:
99 db(A)

260 mL

52 cc - 2T

2,2 kW - 7500 r.p.m.

18" - 450 mm

0.325" - 058"

1,5 mm - 72 elos

280x470x260mm

7,6 Kg

550 mL

OFERTA | REGALO | OFFER

Lima afia Corrente | Lima afiladora Cadena | Saw File
Doseador p/ Mistura | Dosificador p/ Mezcla | 
Dispenser for Mixing

EURO V
MOTOR

18"

5 602225 485508

Monocilindrico
Single Cylinder2TGASOLINA C/ MISTURA

GASOLINA MEZCLADA
GASOLINE WITH OIL 4%
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Marca:   Saurium
N. Ref.                Especificação                                    Quant. Caixa:

48430 25,4 cc   1

Descrição: Soprador / Aspirador

 

SOPRADOR / ASPIRADOR
SOPLADOR / ASPIRADOR
BLOWER / VACUUM

25,4 CC

5 602225 484303

25,4 cc

270Km/h

GASOLINA MISTURA 
GASOLINA MEZCLADA
GASOLINE WITH OIL

SOPRADOR
SOPLADOR
BLOWER

ASPIRADOR
VACUUM
C/ TRITURADOR DE FOLHAS
C/ TRITURADOR DE HOJAS
W / SHEET CRUSHER

Cilindrada | Displacement:

Velocidade do Ar | Velocidad del Aire | Air Speed:

Volume Médio Ar | Volumen Medio Aire | Average Air Volume: 

Capacidade do Saco | Capacidad Bolsa | Bag Deposit:

Peso | Weight:

Potência | Power: 
25,4 cc

0,75 Kw - 7000 RPM

2 T 

270 Km/h

6,3 m³/min

30 L

5,4 Kg
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Profundidade | Profondidad | Depth :  (Max.)

Tubo | Pipe :

Dimensão Partículas | Dimensión Partic. | Grain Size :  (Max.)

Cabo | Cable:                

  Comprimento  |  Longitud  |  Length: 

Altura Elevação | Altura Elevación | Elevation Height :  (Max.) 

Caudal | Flujo | Flux:  (Max.)

Potência | Power: 750 W

10 m

2H05RN-F3Gx1,0mm

35 mm

1" - 1-1/4" - 1-1/2"

7 m -   (25mm)

8 m

14 000 L/h

BOMBA SUBMERSÍVEL
BOMBA DRENAJE SUMERGIBLE
SUBMERSIBLE PUMP

Marca:   Saurium
N. Ref.                Especificação                                    Quant. Caixa:

48580 Águas Sujas - 750 W   1

Descrição: Bomba Submersível

14000L/h

5 602225 485805

750 w

1"
1-1/4"
1-1/2"

ÁGUAS SUJAS 
AGUAS SÚCIAS
DIRTY WATERS
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MOTOBOMBA
MOTOBOMBA
WATER PUMP

Marca:   Saurium

48438 43 cc - 1"   1

Descrição: Motobomba

N. Ref.                Especificação                                    Quant. Caixa:

43 cc
1"

GASOLINA MISTURA 
GASOLINA MEZCLADA
GASOLINE WITH OIL

EURO V
MOTOR

7000 L/h

5 602225 484389

Potência | Power: 

Ruído | Noise:

Caudal | Flujo | Flux:  (Max.)

Altura Elevação | Altura Elevación | Elevation Height : 

Dimensões | Dimensiones | Size:

Refrigerado a Ar | Refrigerado al Aire | Air Cooled:

Peso | Weight:

Cilindrada | Displacement:

Sucção | Succión | Suction: 8 m -  f 1" (25mm)

7,6 Kg

440x340x290mm

22 m

7 000 L/h

43 cc - 2T

1,8 Hp - 7000 r.p.m.

96 db(A)

Sim | Si | Yes
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79.6CC
MOTOBOMBA
MOTOBOMBA
WATER PUMP

79.6 cc - 1"

5 602225 484365

79.6 cc - 1.5"

5 602225 484372

48436 79.6 cc - 1"  1

Marca:   Saurium

48437 79.6 cc - 1.5"  1

Descrição: Motobomba

N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

Potência | Power:

Cilindrada | Displacement:

Motor | Engine:

Diâmetro de Sucção | Diámetro de Succión | Suction Diameter:

Sucção | Succión | Suction:

Altura de Elevação | Altura de Elevación | Elevation Height:

Caudal Máximo | Flujo Máximo | Maximum Flux:

Dimensões | Dimensiones | Size: 430x340x380 MM

79.6 CC

1" (25 MM)

7 M

4T

30 M

7000 L//h

2.4 HP - 3600 RPM

4T

2.4 HP - 3600 RPM

79.6 CC

7 M

1.5" (38 MM)

22 M

17000 L//h

430x340x380 MM

48436

48437

4843748436
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PULVERIZADOR
PULVERIZADOR
SPRAYER

900ML

5 602225 662688

5L

5 602225 485508

LANÇA FIBRA VIDRO
LANZA FIBRA VIDRIO
FIBER GLASS LANCE

16L

5 602225 485218

LANÇA INOX
LANZA INOX
SST LANCE

12L

5 602225 485249

LANÇA FIBRA VIDRO
LANZA FIBRA VIDRIO
FIBER GLASS LANCE

48521 Lança Inox - 16L 1

Descrição: Pulverizador de Pressão
Marca:   Saurium

48520 Lança Fibra Vidro - 5L 6
48527 1.5L - Amarelo - Laranja 1

48524 Lança Fibra Vidro - 12L 2

N. Ref. Especificação    Quant. Caixa:

48526 500ml - Vermelho - Azul - Verde   1
66268 Mac - B036 - 900ml - Amarelo 48

PRESSÃO | PRESIÓN | PRESSURE

MANUAL

1500ML

5 602225 485270

500ML

5 602225 485263

REGADOR
REGADERA
SPRINKLER

SORTIDO
SURTIDA

ASSORTED

VERMELHO, AZUL, VERDE
ROJO, AZUL, VERDE
RED, BLUE, GREEN

VERMELHO, VERDE
ROJO, VERDE

RED, GREEN
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PULVERIZADOR DE PRESSÃO
PULVERIZADOR DE PRESIÓN
PRESSURE SPRAYER

LANÇA EM INOX
LANZA EN INOX
STAINLESS STEEL LANCE

PROTEÇÃO PARA COSTAS
PROTECCIÓN PARA ESPALDAS
BACK PROTECTION

BATERIA INCLUÍDA
BATERÍA INCLUSA
BATTERY INCLUDED

PRESSÃO - C/ REGULADOR
PRESIÓN - C/ REGULADOR
PRESSURE - W/ REGULATOR

Antitranspirante
Antiperspirant

EXTENSÍVEL
EXTENSIBLE

evita contacto direto com o depósito
evita el contacto directo con el depósito 
avoid direct contact with the deposit

Bateria 
 

Marca:   Saurium

 48522 16L - 12V/8A - Bateria 1

Descrição:  Pulverizador de Pressão

 48523 16L - 12V/8A - Bateria e Manual 1

N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

12V / 8A

12V / 8A

16L

5 602225 485225

16L

5 602225 485232

Peso | Weight: 5,5Kg

Peso | Weight: 6,3Kg

Bateria/Manual 
 

2IN1
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COMPONENTES » PULVERIZADOR
COMPONENTES » PULVERIZADOR
COMPONENTS » SPRAYER

5un

5 602225 490755

49075 Anilha - 5 pç 6

49066 Porca de Fixação - 4 pç 6

49076 Mangueira 6

49165 Bico Espalhador - 2 pç 6

49081 Bico Duplo - 2 pç 6

49082 Bico - 2 pç  6

49077 Agulheta 6

Marca:   Saurium

49072 Tampa 6

49070 Filtro  6

49079 Lança Inox Extensível 6

Descrição: Componentes para Pulverizador

49080 Bico Simples - 2 pç 6

N. Ref. Especificação    Quant. Caixa:

49078 Lança Inox  6

48521 - 16L

ANILHA
ARANDELA
WASHER

1un

5 602225 490724

1un

5 602225 490779

1un

5 602225 490762

4un

5 602225 490663

PORCA FIXAÇÃO
TUERCA FIJACIÓN
FIXING NUT

MANGUEIRA
MANGUERA
HOSE

AGULHETA
LANZA
NOZZLE

AGULHETA
LANZA
NOZZLE

1un

5 602225 490700

FILTRO
FILTER

2un

5 602225 491653

2un

5 602225 490816

2un

5 602225 490809

2un

5 602225 490823

BICO
BOQUILLA
NOZZLE

BICO SIMPLES
BOQUILLA SIMPLE
SIMPLE NOZZLE

BICO DUPLO
BOQUILLA DOBLE
DOUBLE NOZZLE

BICO SIMPLES
BOQUILLA SIMPLE
SIMPLE NOZZLE
ESPALHADOR
ESPORÁCEO
SPREADER SPOUT

1un

5 602225 490793

1un

5 602225 490786

LANÇA INOX
LANZA INOX
SST LANCE

LANÇA INOX
LANZA INOX
SST LANCE

EXTENSÍVEL
EXTENSIBLE
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COMPONENTES » PULVERIZADOR
COMPONENTES » PULVERIZADOR
COMPONENTS » SPRAYER

49169 Lança Fib. Vidro 12/16L, 150cm 6
49166 Lança + Pont. F.V. 5/8L, 42cm 6

49168 Lança Fib. Vidro 12/16L, 100cm 6

49067 Bomba para 49091-66007-69092 6
66271 Bomba  6
66272 Manivela  6

Descrição: Componentes para Pulverizador

N. Ref. Especificação    Quant. Caixa:

49167 Lança Fib. Vidro 12/16L, 56cm 6

Marca:   Saurium

150cm

5 602225 491691

100cm

5 602225 491684

12L / 16L12L / 16L

56cm

5 602225 491677

PONTEIRA + LANÇA FIBRA VIDRO
BOQUILLA + LANZA FIBRA VIDRIO
FIBERGLASS NOZZLE + LANCE

42cm

5 602225 491660

5L / 8L

12L / 16L

LANÇA FIBRA VIDRO
LANZA FIBRA VIDRIO
FIBERGLASS LANCE

BOMBA
PUMP

1un

5 602225 490670

12L

1un

5 602225 662718

12L

1un

5 602225 662725

16L

MANIVELA
MANIJA
HANDLE

49091
66007
69092
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MANGUEIRA ESPIRAL
MANGUERA ESPIRAL
SPIRAL HOSE

7.5m

5 602225 485164

N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

48515 15m 1
48516 7.5m 1

Marca:   Saurium
Descrição: Mangueira Espiral

15m

15m

5 602225 485157

7.5m

2un. - Acessório Clic / Accesorio Riego / Hose Connector: 3/8"

4 Funções / Funciones / Functions

1un. - Adaptador Torneira / Conector para Grifo / Tap Adaptor: 3/4" -  1"

1un. - Mangueira Espiral / Manguera Espiral / Spiral Hose: 7.5M

1un. - Agulheta tipo Pistola / Lanza Riego tipo Pistola / Spray Gun:  

1un. - Mangueira Espiral / Manguera Espiral / Spiral Hose: 15M

1un. - Adaptador Torneira / Conector para Grifo / Tap Adaptor: 3/4" -  1"

2un. - Acessório Clic / Accesorio Riego / Hose Connector: 3/8"

4 Funções / Funciones / Functions

1un. - Agulheta tipo Pistola / Lanza Riego tipo Pistola / Spray Gun:  



CORRENTE » MOTOSSERRA
CADENA » MOTOSIERRA
CHAIN » CHAIN SAW

20DEZ14

3/8"MINI - 64E

5 602225 662374

18" - 0.050" - 1.3MM

» 66249

64E3/8"
18"

450 mm
0.050"
1.3 mm

LÂMINA
ESPADA
BLADE

CORRENTE
CADENA
CHAIN

3/8"PROF - 64E

5 602225 662435

18" - 0.050" - 1.3MM

ST-YD45Marca:  Saurium
Descrição: Corrente para Motosserra

66237 Mac - 3/8" MINI  5
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66243 Mac - ST-YD45 - 3/8" - PROF. 5

150KG

5 602225 485607

820x855x785MM

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium
Descrição: Cavalete para Lenha

48560 150Kg  1

CAVALETE » CORTE LENHA
CADENA » CORTE LEÑA
SAW HORSE » LOG CUTTING

UNIVERSAL

41533 4 Dentes / 4 Teeth  12

Marca:  Saurium
Descrição: Forquilha com Cabo de Madeira

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

41534 5 Dentes / 5 Teeth  12

FORQUILHA FORJADA
HORCA JARDÍN FORJADA
FORGED GARDEN FORK

4D/4T

5 602225 415338

5D/5T

5 602225 415345
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1020mm

5 602225 485317

1020mm

5 602225 485348

1050mm

5 602225 485331

1070mm

5 602225 485300

48433 Quadrada - Cabo D 6
48532 Quadrada - Cabo T 6

Descrição: Pá 

Marca:   Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

48531 Bico - Cabo T 6
48530 Bico - Cabo D 6
48534 Quadrada - Cabo D - Metal 6

AÇO TEMPERADO E CABO EM MADEIRA
ACERO TEMPERADO Y MANGO EN MADERA
TEMPERED STEEL AND WOOD HANDLE

AÇO TEMPERADO E CABO EM METAL
ACERO TEMPERADO Y MANGO EN METAL
TEMPERED STEEL AND METAL HANDLE

PÁ DE BICO
PALA DE PUNTA
ROUND POINT SHOVEL

PÁ QUADRADA
PALA CAJADA
SQUARE SHOVEL

283x340mm283x340mm

260x330mm 260x330mm

1020mm

5 602225 485324

260x330mm



SERROTE DE ARCO OVAL
SIERRA DE ARCO DENTADO
BOW SAW
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Descrição: Tesoura de Podar com Serrote
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

48540 Cabo Extensível 24

533mm

5 602225 970028

CABO EXTENSÍVEL
CABLE EXTENSIBLE
EXTENSIBLE HANDLE

610mm

5 602225 970035

97002 Mac - 533mm 24
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

97003 Mac - 610mm 24

Marca:  Saurium
Descrição: Serrote Arco Oval

Serrote /Serrucho /Saw: 

Cabo Extensível /Cable Extensible /Extensible Handle: 

Corda /Cuerda /Rope:

TESOURA DE PODAR COM SERROTE
TIJERA DE PODAR CON SERRUCHO
PRUNING SHEAR WITH SAW

350mm

5 602225 485409

130 - 250CM

350cm

130 - 250cm

35cm
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FOICINHA ERVA
HOZ PARA HIERBA
GRASS SICKLE 

CATANA
MACHETE
MACHETE

CABO MADEIRA
MANGO MADERA
WOODEN HANDLE

CABO MADEIRA
MANGO MADERA
WOODEN HANDLE

TESOURA DE RELVA
TIJERA CORTACÉSPED
HEDGE SHEAR

CABO EM MADEIRA
MANGO MADERA
WOOD HANDLE

10"

5 602225 424255

4� � � � � � � � �  Foicinha Erva

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
42425 10" 12

Marca:   Saurium

42424 12" 12

41531 400 mm - 16" 48

Descrição: Catana c/ Cabo Madeira
Marca:   Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

41532 450 mm - 18" 48

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

Descrição: Tesoura Relva
Marca:   Saurium

98665 10" 24

10"

5 602225 986654

400mm

5 602225 415314

450mm

5 602225 415321

12"

5 602225 424248



TESOURA DE RELVA
TIJERA CORTACÉSPED
HEDGE SHEAR
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Marca:  Saurium
Descrição: Tesoura de Relva

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

67714 Mac - Angular 92cm 6

67711 Mac - 55cm 12

67707 Mac - Ext. Alumínio 63-81cm 12

67713 Mac - 53cm 10

530mm

5 602225 677132

550mm

5 602225 677118

AJUSTÁVEL
AJUSTABLE

ADJUSTABLE

630-810mm

5 602225 677071

CABO EXT. ALUMÍNIO
MANGO EXT. ALUMINIO

ALUMINIUM EXT. HANDLE

920mm

5 602225 677149

ANGULAR

CORTE ONDULADO EM ‘S’
WAVY ‘S’ CUT

CORTE DIREITO | CORTE RECTO | STRAIGHT CUT



TESOURA DE PODAR ARVÓRES
TIJERA DE PODAR LOS ÁRBOLES
PRUNING TREES SCISSORS

20DEZ18

Descrição: Tesoura de Podar Árvores

67709 Mac - Ext. Alumínio 63-95cm 12

67710 Mac - Extensível 66-99cm 12

67712 Mac - 70cm 12
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium

67708 Mac - Ext. Alumínio 64-96cm 12

700mm

5 602225 677125

DUPLO EIXO
DOBLE EJE
DOUBLE AXIS

660-990mm

5 602225 677101

CABO EXTENSÍVEL
MANGO EXTENSIBLE

EXTENSIBLE HANDLE

640-960mm

5 602225 677088

CABO EXT. ALUMÍNIO
MANGO EXT. ALUMINIO

ALUMINIUM EXT. HANDLE

630-950mm

5 602225 677095

CABO EXT. ALUMÍNIO
MANGO EXT. ALUMINIO

ALUMINIUM EXT. HANDLE



TESOURA VINDIMA / FLORES
PODADERA VENDIMIA / FLORES
PRUNING SHEAR / FLOWERS

20DEZ18

67700 Mac - 32 - 205mm 10

Marca:  Saurium

67701 Mac - 33 - 195mm 10

67705 Mac - 52 - 150mm 30
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

Descrição: Tesoura Vindima / Flores

205mm

5 602225 677002

32

195mm

5 602225 677019

33

150mm

5 602225 677057

52

TESOURA DE PODAR
PODADERA 
PRUNING SHEAR

67702 Mac - 34 - 200mm 10

67703 Mac - 40 - 205mm 10

67706 Mac - 210mm 10

67704 Mac - 42 - 210mm - Revestido 10

Descrição: Tesoura de Podar
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

210mm

5 602225 677040

210mm

5 602225 677064

200mm

5 602225 677026

34

205mm

5 602225 677033

40
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21MAR29

500mm

5 602225 484488

89mm

5 602225 489711

39mm

5 602225 489704

Marca:   Saurium
N. Ref.        Especificação Quant. Caixa:

48445 180W - 300mm c/ rodas 1

48449 2200W - 600mm c/ Rodas  1

Descrição: Depenador de Aves

48448 2200W - 500mm c/ Rodas  1

48970 39mm  1
48971 89mm  1

N. Ref.        Especificação Quant. Caixa:

Descrição: Dedo p/ Depenador de Aves
Marca:   Saurium

TAMBOR

INOX

Potência | Power: 

Tambor | Drum:  

Capacidade | Capacidad | Capacity:

Cabo Elétrico | Cable Eletrico | Electric Cable: 

Nível de Ruído a 7m | Nível de Ruído a 7m | Noise level at 7m:

Rodas | Ruedas | Wheels :

Peso | Weight:

2200 W

500 mm INOX

5 Kg / 15 Seg.

1,8 m

75 dbA

4

39 Kg

48448

2200 W

600 mm INOX

10 Kg / 15 Seg.

1,8 m

75 dbA

4

45 Kg

48449

2200W

600mm

5 602225 484495
RODAS
RUEDAS
WHEELS

DEPENADOR DE AVES
DESPLUMADORA DE AVES
BIRD PLUCKER

DEDO » DEPENADOR DE GALINHA
DEDO » DESPLUMADORA DE POLLO 
FINGER » CHICKEN PLUCKER

GALINHAS

| POLLOS | CHICKENS
EM SIMULTÂNEO 

(conforme o tamanho das aves)

AL MISMO TIEMPO
(dependiendo del tamaño de las aves)

SIMULTANEOUSLY
(depending on bird size)

FUNCIONAM C/ LIGAÇÃO Á ÁGUA
FUNCIONAM C/ CONEXIÓN DE AGUA

WORKS W/ WATER CONNECTION

1 » 3 

4 » 6 

75 dbA

4

15 Kg

180 W

300 mm INOX

0.4 Kg / 15 Seg.

1,8 m

48445

300mm

5 602225 4844571 » 3 

DEPENADOR DE PEQUENAS AVES
PERDIZES, CODORNIZES

DESPLUMADORA DE AVES PEQUEÑAS
PERDICES, CODORNICES

SMALL BIRDS PLUCKER
PARTRIDGES, QUAILS

180W



21ABR12

Marca:   Saurium

37129 c/ Óleo - 1,5 Hp - 50 L 1

Descrição: Compressor de Ar

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

37128 c/ Óleo - 1,5 Hp - 24 L 1

COMPRESSOR DE AR
COMPRESOR DE AIRE
AIR COMPRESSOR

Depósito / Tanque / Tank:  

Potência / Power:   

Velocidade / Velocidad / Speed:   

Capac. Ar / Capac. del Aire / Air Capacity:  

Pressão / Presión / Pressure:  

Voltagem / Voltaje / Voltage:

Rodas / Ruedas / Wheels:

Óleo / Aceite / Oil:   

24 L

1.5 Hp

37128

2850 r.p.m.

138 L/min

8 Bar - 116PSI

230V/50Hz

Sim / Sí / Yes

Sim / Sí / Yes   

50 L

1.5 Hp

28500 r.p.m.

138 L/min

8 Bar - 116PSI

230V/50Hz

Sim / Sí / Yes

Sim / Sí / Yes 

37129

50L

5 602225 371290

MONOBLOCO
MONOBLOCK

FILTRO » COMPRESSOR PNEUMÁTICO
FILTRO » COMPRESOR NEUMÁTICO
FILTER » AIR COMPRESSOR

PARA/FOR:
37128 - 24L
37129 - 50L

37133 p/ 24/50L- 2Hp - Rosca 3/8" 1/180

Descrição: Filtro de Ar p/ Compressor

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:   Saurium

Óleo
Aceite

Oil

37128
também 
disponível 
em azul  

24L

5 602225 371283

37128  

37129  

3/8"

5 602225 371337



21ABR12

COMPRESSOR DE AR
COMPRESOR DE AIRE
AIR COMPRESSOR

37154

37151

CORREIA
CORREA
BELT

GASOLINA / ELÉTRICO
GASOLINE / ELECTRIC

5,5HP/3HP

Potência / Potencia / Power:   

Velocidade / Velocidad / Speed:   

Capac. Ar / Capac. del Aire / Air Capacity:  

Pressão / Presión / Pressure:  

Voltagem / Voltaje / Voltage:

Rodas / Ruedas / Wheels:

Óleo / Aceite / Oil:   

Depósito / Tanque / Tank:  150 L

5,5 Hp / 3 Hp

950 r.p.m.

250 L/min

8 Bar - 116PSI

230V/50Hz

Sim / Sí / Yes

Sim / Sí / Yes   

37154

200 L

5,5 Hp / 3 Hp

37151

950 r.p.m.

250 L/min

8 Bar - 116PSI

230V/50Hz

Sim / Sí / Yes

Sim / Sí / Yes   

150L

5 602225 371542

200L

5 602225 371511

Descrição: Compressor de Ar - Gasolina + Elétrico

37154 Correia - 150 L - 5,5Hp/3,0Hp 1

Marca:   Saurium

37151 Correia - 200 L - 5,5Hp/3,0Hp 1

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

Quando colocamos o compressor a funcionar com a opção do motor a gasolina, colocamos o motor a 

trabalhar normalmente, de início o motor trabalha com a aceleração máxima definida pelo fabricante. 

Quando a pressão de ar comprimido do depósito do compressor passa/excede a pressão máxima 

definida pelo fabricante, que neste caso são 8 bares,  a válvula de descarga abre, deixando sair a 

pressão de ar comprimido em excesso, e automaticamente desacelera o motor. Quando a pressão do 

deposito atinge o valor mínimo definido pelo fabricante, a válvula fecha, e automaticamente acelera o 

motor para voltar a comprimir ar no depósito do compressor até á pressão máxima. Com a opção do 

motor eléctrico, trabalha normalmente com pressóstato.

Estes compressores vêm equipados com uma válvula de descarga que controla a aceleração do 

motor a gasolina, evitando que o motor pare quando o depósito do compressor atinge a pressão de ar 

comprimido máxima definida pelo fabricante. 



21FEV18

COMPRESSOR DE AR
COMPRESOR DE AIRE
AIR COMPRESSOR

270L

5 602225 371795

Depósito | Tanque | Tank

Capacidade do Ar | Capacidad del Aire | Air Capacity

Pressão | Presión | Pressure

Tensão | Voltaje | Voltage

Ruído | Noise

Peso | Weight

Potência | Power

RPM

4.0HP

1100rpm

270L

300L/min

8bar/116PSI

380V/50Hz

85dB(A)

155Kg

Descrição: Compressor de Ar

Marca:   Saurium
N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

37175 50L, 2HP, Monofásico 1

37176 100L, 3HP, Monofásico 1

37177 200L, 3HP, Monofásico 1

37178 200L, 4HP, Trifásico 1 

37179 270L, 4HP, Trifásico 1

37179

200L

5 602225 371771

3.0HP

1100rpm

200L

250L/min

8bar/116PSI

230V/50Hz

80dB(A)

105Kg

37177

100L

5 602225 371764

3.0HP

1100rpm

100L

250L/min

8bar/116PSI

230V/50Hz

80dB(A)

72Kg

37176

200L

5 602225 371788

4.0HP

200L

300L/min

8bar/116PSI

1100rpm

112Kg

85dB(A)

380V/50Hz

37178

50L

5 602225 371757

25Kg

97dB(A)

230V/50Hz

8bar/116PSI

178L/min

50L

2800rpm

2.0HP

37175



20NOV13

-

5 602225 478517

-

5 602225 478500

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

Descrição: Kit Pintura
Marca:   Saurium

47850 Encaixe Rápido - 5 un  10
47851 Encaixe Rápido - 5 un  10

5UN

KIT PINTURA
JUEGO DE PINTAR
AIR TOOLS SET

ENCAIXE RÁPIDO | CONEXION RÁPIDA | QUICK COUPLER

1un - Pistola de Soprar 
| Pistola de Inflar | Blowing Gun

1un - Pistola de Pintar com Copo Superior 600ml 

| Pistola de Pintar con Tanque Superior 600ml 

| Painting Gun with 600ml Upper Tank

1un - Pistola de Lavar 
| Pistola de Lavar | Washing Gun

1un - Pistola com Manómetro 

| Pistola Inflar con Manómetro 

| Gun with Manometer

1un - Mangueira Espiral 5m 

| Manguera Auto-enrollable 5m | Spiral Hose 5m



MINI COMPRESSOR DE AR
MINI COMPRESOR DE AIRE
MINI AIR COMPRESSOR

N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

Marca:   Saurium

Descrição:  Mini Compressor de Ar

48469 280PSI 1

280 PSI

5 602225 484693

12V
280PSI

Adaptador 12 V DC - Incluye aguja y 2 puntas  

12V DC Adapter - Includes needle and 2 nozzle

Adaptador 12V DC - Inclui agulha e 2 ponteiras 

20SET03



21ABR15

GUINCHO
CABRESTANTE
HOIST

750W

5 602225 488219

Marca:  Saurium
Descrição: Guincho

48821 200-400Kg  2

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

48820 100-200Kg  2

ELÉTRICO
ELÉCTRICO

ELECTRIC

450W

5 602225 488202

Capacidade | Capacidad | Capacity

Cabo | Cable 

Tensão | Voltaje | Voltage

Altura Elevação | Altura Elevación | Elevation Height

Potência | Power

Velocidade Elevação | Velocidad Elevación | Elevation Speed

Serviço | Servicio | Service

230V/50Hz

450W

12-6m

S3 25% - 10min.

8-4m/min.

3mmx12m

100-200Kg

230V/50Hz

750W

200-400Kg

12-6m

8-4m/min.

3.8mmx12m

S3 25% - 10min.

100-200 Kg

200-400 Kg

200
-

400 

Kg

100
-
200 

Kg

48820

48820

48821

48821



19NOV25

GERADOR
GENERADOR
GENERATOR

212 cc

5 602225 484723

48472 2.2 kw - 212 cc  1
N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

Marca:   Saurium
Descrição: Gerador a Gasolina

48473 2.8 kw - 212 cc - c/ Rodas  1

2.2KW

GASOLINA

GASOLINE

Potência Nominal | Potencia Nominal | Nominal Power: 

Potência Máxima| Potencia Máxima | Maximum Power:

Tensão/Frequência | Tensión/Frecuencia | Tension Frequency: 

Intensidade | Intensidad | Intensity:

Cilindrada | Cilindrada | Displacement:

Potência do Motor | Potencia del Motor | Engine Power: 

Tipo de Motor | Tipo de Motor | Engine Type:

Arranque | Arranque | Start:

Capacidade do Depósito | Capacidad del tanque | Tank capacity:

Autonomia | Autonomia | Hold-up Time:

Nível de Ruído a 7m | Nível de Ruído a 7m | Noise level at 7m:

Rodas e Pega | Ruedas y Manija | Wheels and Handle:

Peso | Peso | Weight:

Manual 

15L

7h (não contínuo)

76dbA

Não - No

40Kg

2.0 KW

2.2 KW

220V/50Hz

12 V - 8.3 A

212 CC

7 Hp - 3000 RPM

4T

2.5 KW

2.8 KW

220V/50Hz

12 V - 8.3 A

212 CC

7 Hp - 3000 RPM

4T

Manual 

15L

7h (não contínuo)

76dbA

Sim - Sí

43Kg

48472 48473

2.8KW
212 cc

5 602225 484730

2.8Kw 212CC

3000rpm

4T

15L 43KG

212CC 3000rpm4T 15L

RODAS E PEGA
RUEDAS Y MANIJA
WHEELS AND HANDLE



20NOV23

ASPIRADOR » PÓ | LÍQUIDOS
ASPIRADOR » POLVO | LÍQUIDOS
VACCUM CLEANER » WET | DRY

INOX
 STAINLESS STEEL

Descrição: Aspirador  - Pó e Líquidos
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

48460 50 L - 1400 W   1

50L
1400W

Potência | Potencia | Power:

Capacidade | Capacidad | Capacity:

Velocidade | Velocidad | Speed:

Fio Elétrico | Cordón Electrico | Power Cord: 

Classe Proteção | Clase Protección | Protection Degree:

Pressão Nominal | Presión Nominal | Rated Pressure:

Dimensões | Dimensiones | Size:

Peso | Weight:
510x430x850mm

18.3Kg

22KPa

50L

1400W

IPX4

33000r.p.m.

4.5M

50L

5 602225 484600

Mangueira de Sucção
Manguera de Succión
Suction Hose: 

Tubo de Sucção
Tubo de Succión
Suction Tube

Extensível
Extensible

Bocal de Fendas
Boquilla de Grietas
Crevice Nozzle

Escova Pisos Lisos
Cepillo Suelos Lisos
Floor Brush

Escova Redonda
Cepillo Redondo

Round Brush

Filtro de Algodão
Filtro de Algodón
Cotton Filter

Filtro Hepa
Hepa Filter

2m TOMADA
ELÉCTRICA

TUBO P/
DRENAGEM
LÍQUIDOS

PEGA
MANIJA
HANDLE

50L

5 602225 484600



20NOV23

ASPIRADOR » PÓ | LÍQUIDOS
ASPIRADOR » POLVO | LÍQUIDOS
VACCUM CLEANER » WET | DRY

INOX
 STAINLESS STEEL

3 MOTORES

 3 X 1000W

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

Descrição: Aspirador  - Pó e Líquidos
Marca:  Saurium

48461 80 L - 3000 W   1

80L
3000W

Capacidade | Capacidad | Capacity:

Dimensões | Dimensiones | Size:

Potência | Potencia | Power:

Peso | Weight:

Pressão Nominal | Presión Nominal | Rated Pressure:

Velocidade | Velocidad | Speed:

Fio Elétrico | Cordón Electrico | Power Cord: 

Classe Proteção | Clase Protección | Protection Degree:

3000W - (3x1000W)

26000r.p.m.

640x580x1030mm

IPX4

26Kg

23KPa

80L

4.5M

Mangueira de Sucção
Manguera de Succión
Suction Hose: 

Tubo de Sucção
Tubo de Succión
Suction Tube

Bocal de Fendas
Boquilla de Grietas
Crevice Nozzle

Escova Pisos Lisos
Cepillo Suelos Lisos
Floor Brush

Escova Pisos Molhados
Cepillo Suelos Mojados
Wiper Brush

Escova Redonda
Cepillo Redondo

Round Brush

Filtro de Algodão
Filtro de Algodón
Cotton Filter

Filtro Hepa
Hepa Filter

2m

2un

TUBO P/
DRENAGEM

LÍQUIDOS

LIMPEZA AUTO - FILTRO HEPA

LIMPIEZA AUTO - FILTRO HEPA

 AUTO CLEAN - HEPA FILTER

80L

5 602225 484617



20NOV24

33400 r.p.m.
230-240V~50Hz

25000 r.p.m.
230-240V~50Hz

 METAL 

 METAL 

46507 p/ 48460  - Motor - 1400 W   1
46506 p/ 48460  - Filtro Hepa   1

Descrição: Acessórios - Aspirador
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

46509 p/ 48460  - Tubo Sucção - Extensível   1
46508 p/ 48460  - Mangueira - 1,5 m   1

46502 p/ 48461  - Mangueira - 2 m   1

46504 p/ 48461  - Escova Piso Húmido   1

46510 p/ 48460  - Escova Piso   1

46501 p/ 48461  - Motor - 1000 W   1

46505 p/ 48461  - Escova Piso Seco   1

46500 p/ 48461  - Filtro Hepa   1

46503 p/ 48461  - Tubo Sucção    1

FILTRO HEPA
HEPA FILTER

FILTRO HEPA
HEPA FILTER

ACESSÓRIOS » ASPIRADOR
ACCESORIOS » ASPIRADOR
ACCESSORIES » VACUUM CLEANER

p/48460

5 602225 465067

p/48461

5 602225 465005

p/48461

5 602225 465036

p/48461

5 602225 465012

p/48460

5 602225 465081

p/48460

5 602225 465074

p/48460

5 602225 465098

PARA/FOR:  
48460

PARA/FOR:  
48461

TUBO DE SUCÇÃO
TUBO DE SUCCIÓN

SUCTION TUBE

TUBO DE SUCÇÃO
TUBO DE SUCCIÓN

SUCTION TUBE

MANGUEIRA DE SUCÇÃO
MANGUERA DE SUCCIÓN
SUCTION HOSE 

ESCOVA PISOS LISOS
CEPILLO SUELOS LISOS
FLOOR BRUSH

1,5m

1400W

1000W

EXTENSÍVEL
EXTENSIBLE

MOTOR  /ENGINE

MOTOR 
ENGINE

MANGUEIRA DE SUCÇÃO
MANGUERA DE SUCCIÓN

SUCTION HOSE

2m p/48461

5 602225 465029

p/48461

5 602225 465043

p/48461

5 602225 465050

p/48460

5 602225 465104

PISOS MOLHADOS
SUELOS MOJADOS
WET FLOOR

PISOS SECOS
SUELOS SECOS

DRY FLOOR

ESCOVA 
CEPILLO
BRUSH



20DEZ28

Descrição: Óculos de Proteção
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66503 Mac - YSB3 - Soldador   100

ÓCULOS DE PROTEÇÃO
GAFAS DE PROTECCIÓN
SAFETY SPECTACLES

YSB3

5 602225 665030

SOLDADOR
WELDING



 

SOLDADOR
EQUIPO DE SOLDADURA
WELDING SET

200 A

5 602225 569598

200 A
INVERTER

Tensão | Tensión | Tension: 

Peso | Peso | Weight: 

Corrente | Corriente | Current: 

Voltagem | Voltaje | Voltage: 

Voltagem s/ Carga | Voltage s/ Carga | No Load Voltage: 

Capacidade |  Capacidad | Capacity: 

Factor de Potência | Factor de Potencia | Power Factor: 

Ciclo de Trabalho | Ciclo de Trabajo | Duty Cycle: 

Elétrodos | Electrodos | Welding Rod:

60%

3,2 mm

28 V

56/62 V

6.7 Kva

0.93

6.25 Kg

20-200 A

AC220V-50/60Hz

 

6,7Kva 6,25KG3,2MM200A

A

Acessórios | Accesorios | Accessories:

Porta-Eléctrodos | Porta-Electrodos | Electrode Holder: 

1 un - 1,5 m

Alicate de Massa | Pinza de Masa | Earth Clamp: 

1 un - 1,5 m 

Descrição: Soldador Inverter

56959 200 A 1
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

Marca:   Saurium

19MAI31



 

SOLDADOR
EQUIPO DE SOLDADURA
WELDING SET

130 A

5 602225 569604

130 A
INVERTER

Tensão | Tensión | Tension: 

Peso | Peso | Weight: 

Corrente | Corriente | Current: 

Voltagem | Voltaje | Voltage: 

Voltagem s/ Carga | Voltage s/ Carga | No Load Voltage: 

Capacidade |  Capacidad | Capacity: 

Factor de Potência | Factor de Potencia | Power Factor: 

Ciclo de Trabalho | Ciclo de Trabajo | Duty Cycle: 

Elétrodos | Electrodos | Welding Rod:

25,5 V

1,0 - 3,2 mm

2 Kg

AC220V-50/60Hz

4.1 Kw

0.83

45%

20-130 A

60 V

 

4,1Kva 2KG1-3,2MM130A

A

Acessórios | Accesorios | Accessories:

Porta-Eléctrodos | Porta-Electrodos | Electrode Holder: 

1 un - 1,0 m

Alicate de Massa | Pinza de Masa | Earth Clamp: 

1 un - 1,0 m 

Marca:   Saurium

56960 130 A 1

Descrição: Soldador Inverter

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

19MAI31
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Descrição: Martelo Demolidor

66012 Mac - 1500W   1

Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

MARTELO DEMOLIDOR
MARTILLO DEMOLIDOR
DEMOLITION HAMMER

1500W

5 602225 660127

Acessórios | Accesorios | Accessories:

1x Ponteiro | Puntero | Chisel - 30x400mm

1x Escopro | Escoplo | Flat Chisel - 30x400mm

Vibração Pega Auxiliar | Vibración Manija Auxiliar | Aux Handle 

Vibration

Vibração Pega Principal | Vibración Manija Principal | Main Handle 

Vibration

Potência | Power

Tensão | Tensión | Tension

Peso | Weight

Impacto | Impact 1900bpm / 45J

13342 s/m2

15342 s/m2

2Kg

1500W

230V/50Hz

1900BPM
45J
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APARAFUSADORA SEM FIO
DESTORNILLADOR SIN CORDÓN
CORDLESS SCREWDRIVER

3.6V - 8Un

5 602225 660103

LED

PUNHO COM MEDIDOR DE PROFUNDIDADE

MANGO CON MEDIDOR DE PROFUNDIDAD

HANDLE WITH DEPTH GAUGE

LED

ELÉTRICO
ELÉCTRICO

ELECTRIC

Acessórios | Accesorios | Accessories:

2 Bits / Puntas: 6mm Plana / Flat

2 Bits / Puntas: PZ2

2 Bits / Puntas: PH2

Motor | Engine

RPM

Bucha | Portabrocas | Chuck

Torque Máx.

Bateria | Battery

Tempo / Tiempo de carga | Charging Time 3H

210rpm

3.6V

1300 mAh Li-Ion

5Nm

1/4"

66010 Mac - 3.6V - 8Un   20
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium
Descrição: Aparafusadora sem Fio

BERBEQUIM
TALADRO
IMPACT DRILL

13mm

5 602225 660103

Bucha | Portabrocas | Chuck

Régua | Regla | Ruler

Motor | Engine

RPM

Tensão | Tensión | Tension

Impacto | Impact

Reversível | Reversible

Punho | Manija | Handle

Sim | Sí | Yes

Rot. 360º

0-3000rpm

Sim | Sí | Yes

230V/50Hz

650W

13mm

0-38400bpm

Marca:  Saurium
Descrição: Berbequim Elétrico

66011 Mac - 650W   10
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

650W



20DEZ31

REBARBADORA
AMOLADORA
ANGLE GRINDER

115mm

5 602225 660226

ELÉTRICO
ELÉCTRICO

ELECTRIC

Punho | Manija | Handle

Disco | Blade

Tensão | Tensión | Tension

Motor | Engine

RPM

2 Pos.

115mm

230V/50Hz

12000rpm

600W

66022 Mac - 115mm, 600W   10
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium
Descrição: Rebarbadora Elétrica

ESCOVAS DE CARBONO
ESCOBILLAS DE CARBÓN
CARBON BRUSHES

66950 Mac - » Berbequim 66000 10
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium
Descrição: Berbequim Elétrico

66955 Mac - » Lixadora 75118 10

66954 Mac - » Lixadora 66065 10

COM INTERRUPTOR ‘‘RESTART’’

CON CONMUTADOR ‘‘RESTART’’ 

WITH ‘‘RESTART’’ SWITCH

600W

8x5mm

5 602225 669502

» 66000

6x5mm

5 602225 669557

» 75118

5x4mm

5 602225 669540

» 66065



20DEZ31

SERRA TICO-TICO
SIERRA CALADORA
JIG SAW

Acessórios | Accesorios | Accessories:

1 Lâmina | Cuchilla | Blade 

» Madeira e Ferro | Madera y Hierro | Wood and Iron

Motor | Engine

RPM

Corte Madeira /Madera | Wood Cut

Tensão | Tensión | Tension

Corte Ferro /Hierro | Iron Cut 6mm

55mm

230V/50Hz

2800rpm

450W

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66041 Mac - 450W   10

Descrição: Serra Tico-tico
Marca:  Saurium

ELÉTRICO
ELÉCTRICO

ELECTRIC

55mm

5 602225 660417

450W

ELÉTRICO
ELÉCTRICO

ELECTRIC

Acessórios | Accesorios | Accessories:

1 Disco | Blade 

» Madeira | Madera | Wood 

Disco | Blade

Tensão | Tensión | Tension

Motor | Engine

RPM

230V/50Hz

4500rpm

1200W

Ø 185mm

SERRA CIRCULAR
SIERRA CIRCULAR
CIRCULAR SAW

185mm

5 602225 660455

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66045 Mac - 1200W, 185mm   2

Descrição: Serra Circular
Marca:  Saurium

1200W



21ABR15

SERRA ANGULAR
SIERRA INGLETADORA
CUT OFF SAW

CORTE FERRO
CORTE HIERRO
IRON CUT

Disco | Disc:

Nível Ruído | Noise Level:

Potência | Potencia | Power:

Peso | Weight:

Dimensões | Dimensiones | Size:

ELÉTRICA | ELECTRICO | ELECTRIC

355mm

5 602225 488127

630x340x440mm

78dB

17Kg

355mm

2500W - 3900r.p.m

48812

2500W

Descrição: Serra Angular 

Marca:   Saurium
N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

48812 Corte Ferro - 2500W 1

» Opcional /Optional 
   Recomendamos 63204 »  - Disco Corte Metal 
                                    - Mader Power Tools
                                          350x3x25,4mm

Disco | Disc » Incluído /Included



21JAN14

ESMERILADORA
AMOLADORA DE BANCO
BENCH GRINDER

ELÉTRICA
ELÉCTRICA

ELECTRIC

Rebolos | Muelas Abrasivas | Grinding Discs

Potência | Power

Tensão | Voltaje | Voltage

RPM

48802 200mm, 350W 1

48801 150mm, 250W 1

48800 125mm, 150W 1

Descrição: Esmeriladora
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

125mm

5 602225 488004

230V/50Hz

2950rpm

125x16x12.7mm

150W

150mm

5 602225 488011

200mm

5 602225 488028

250W

2950rpm

150x16x12.7mm

230V/50Hz

200x20x16mm

230V/50Hz

350W

2950rpm

PEDRA DE AFIAR
PIEDRA DE AFILAR
SHARPENING STONE

2 Un.

5 602225 473901

Marca:  Saurium
Descrição: Pedra de Afiar

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

47390 2 Un. 10



21JAN04

GRAVADOR
GRABADOR
ENGRAVER PEN

13W

5 602225 660714

ELÉTRICO
ELÉCTRICO

ELECTRIC

1 Fresa Grabado - Acero Carbono | 

1 Carbide  Steel - Purpose Tip

Acessórios | Accesorios | Accessories:

1 Fresa de Gravar - Aço Cabrono |

2 Plantillas Alfanuméricas

2 Moldes Alfa-numérico  | 

2 Letter-number Template

Tensão | Tensión | Voltage

RPM

Motor | Engine 13W

7200rpm

230V/50Hz

Marca:  Saurium

66071 Mac - 13W, com acessórios   5/20
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

Descrição: Gravador

SOPRADOR / ASPIRADOR
SOPLADOR / ASPIRADOR
BLOWER / VACUUM

380W

5 602225 660257

Descrição: Soprador / Aspirador

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66025 Mac - 380W   8

Marca:  Saurium

ELÉTRICO
ELÉCTRICO

ELECTRIC

Metal

Vidro | Vidrio | Glass

Plástico | Plastic

Madeira | Madera | Wood

Cerâmica | Cerámica | Ceramics

Etc.

Tensão | Tensión | Voltage

Motor | Engine

RPM

Volume Ar | Volumen Aire | Air Volume

Pressão Ar | Presión Aire | Air Pressure

Peso | Weight

2.8m³ / min

1.2Kg

380W

230V/50Hz

8000Pa

13000rpm

market4
Sticky Note
Accepted set by market4



21JAN04

Marca:  Saurium
Descrição: Pistola Ar Quente

66081 Mac - 2000W   5
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

PISTOLA AR QUENTE
DECAPADOR AIRE CALIENTE
HEAT GUN

2000W

5 602225 660813

Motor | Engine

Temperatura do Ar | Temperatura del Aire | Air Temperature

Tensão | Tensión | Voltage

Peso | Weight

Fluxo de Ar | Flujo del Aire | Air Flow

2000W

230V/50Hz

3Kg

I - 350ºC / II - 600ºC

I - 300L/min / II - 500L / min

ELÉTRICO
ELÉCTRICO

ELECTRIC



20AGO17

2000 W

5 602225 478005

Descrição: Pistola Ar Quente
Marca:   Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

47800 c/ Acess. - 2000 W 5

Fluxo Ar | Flujo Aire | Air Flow:

Potência | Potencia | Power: 

Temperatura Ar | Temperatura Aire 

 Cabo | Mango | Handle 

Air Temperature:

 Raspador | Raspador | Scraper

   Bocais | Boquillas | Nozzles
Acessórios | Accesorios | Accessories:

 Betumadeira | Espátula | Putty Knife
4un 

I- 300L/min

I- 350º 

2000W

1un
1un

1un

II- 600º

II- 500L/min

PISTOLA AR QUENTE

DECAPADOR AIRE CALIENTE

HEAT GUN

8UN

2000W

ELÉTRICA
ELECTRICA
ELECTRIC



20AGO17

Articulável

5 602225 488110

Fixa

5 602225 488103

Descrição:  Máquina cortar Azulejo

48810          1200 W                                          50
48811           1200 W - Articulável                    20

Marca:   Saurium
N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

1200 W
MÁQUINA CORTAR AZULEJO
CORTADOR CERÁMICA
CERAMIC CUTTER

Velocidade sem carga | Velocidad sin carga | No-
load speed:

Potência | Potencia | Power: 
Voltagem | Voltage | Voltage: 

Profundidade de corte | Profundidad de corte | 
Depth of cut 90º:

Tamanho do disco | Tamaño de disco | Blade size:

Profundidade de corte | Profundidad de corte | 
Depth of cut 45º:
Corte máximo | Corte máximo | Rip cut:

Dimensão da mesa | Dimensiones de mesa | Table 
size:

2950rpm

230x25.4x2.4mm

230V-50Hz

43mm

920mm

1170x394mm

1200W

37mm

 ARTICULÁVEL
PLEGABLE

COLLAPSIBLE TYPE

 RODAS
RUEDAS
WHEELS

1200W
230V-50Hz

52mm

46mm

230x25.4x2.4mm

920mm

950x390mm

2950rpm



20JUN30

48570 140 L - 550W 1
48571 160 L - 650W 1

Descrição:  Betoneira

Marca:   Saurium
N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

BETONEIRA
HORMIGONERA
CONCRETE MIXER

140 L

160 L

550 W

5 602225 485706

650 W

5 602225 485713

Motor:

 » Ruído | Noise:

Dimensões | Dimensiones | Dimensions:

 » Capacidade | Capacidad | Capacity:
 » Velocidade | Velocidad | Speed:

Tambor | Drum

 » Abertura | Apertura | Opening:

 » Potência | Potencia | Power: 

Peso | Weight:

» 2800 r.p.m.

» 97 dB

» 140 L
» 26,6 r.p.m.
» f 385 mm

» 550 W

» 47 Kg
» 1180x705x1115mm

» 230V/50Hz
» 93 dB

» 1250x838x1240mm

» 2800 r.p.m.

» 29,5 r.p.m.
» f 390 mm

» 230V/50Hz

» 160 L

» 55,5 Kg

» 650 W

ELÉTRICA

ELÉCTRICA

ELECTRIC

48570 48571



20SET02

CINTO PARA FERRAMENTA
CINTURÓN PARA HERRAMIENTA
TOOL POUCH BAG

1Bolsa

2Bolsas

5Divisórias

10Divisórias

FERRAMENTA NÃO INCLUIDA
HERRAMIENTA NO INCLUIDA
TOOL NOT INCLUDED

FERRAMENTA NÃO INCLUIDA
HERRAMIENTA NO INCLUIDA
TOOL NOT INCLUDED

-

5 602225 473307

-

5 602225 473314

47331 c/ 10 Divisórias - 2 Bolsas 1

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

Descrição: Cinto p/ Ferramenta - Pele
Marca:   Saurium

47330 c/ 5 Divisórias - 1 Bolsa 1

DUPLO
DOBLE
DOUBLE

PELE
PIEL
LEATHER



20SET02

MESA DE TRABALHO  COM TORNO
TABLA DE TRABAJO CON TORNILLO
WORK BENCH WITH VICE

70KG

100KG

560X620X755MM

900X500X1400MM

BANCA DE TRABALHO
BANCO DE TRABAJO
WORK BENCH

-

5 602225 487809

-

5 602225 487816

48780 c/ Torno - 70 Kg 1

Descrição: Mesa de Trabalho

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

Marca:   Saurium

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

Descrição: Banca de Trabalho
Marca:   Saurium

48781 c/ Gaveta - 100 Kg 1

9
0

.5
 c

m 14
0

 c
m

50 cm

90 cm

1 - GAVETA | CAJON | DRAWER



21JAN05

Descrição: Mala Ferramenta

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium

51305 Mac - Sortida, 129Un.   4

MALA DE FERRAMENTA
CAJA DE HERRAMIENTA
TOOL KIT SET

129 Un.

5 602225 513058

AÇO CARBONO
ACERO CARBONO

CARBON STEEL

Chave Crescente | Llave Ajustable | Adjustable Wrench: 

1 un

Alicate Terminais | Alicate de Terminales | Crimping Plier: 
1 un - 6"

1 un - 6"
Alicate Pontas | Alicate de Boca | Long Nose Plier: 

Chave Parafusos | Destornillador Precisión | Precision Screwdriver:

Bits | Puntas

Chave Bits | Llave Puntas ! Bit Wrench

Alicate Corte Lateral | Alicate Corte Diagonal | Diagonal Plier: 

Chave Sextavada | Llave Hexagonal | Hex Key: 

1 un

1 un - 8"

Kits de Aperto | Juegos Apretar | Fastener Kits

Fita PVC | Cinta PVC | PVC Tape

Martelo Carpinteiro | Martillo Sacaclavos | Claw Hammer
1 un - 8oz
X-Ato | Cortador | Knife

Nível | Nivel | Level
1 un - 9"

80 un

1 un - 6"

16 un - 1.5 a 6mm - 1/16" a 1/14"

4 un

20 un - 25mm

1 un



57 un

5 602225 486703

48670 Sortida - 57 un 4

Descrição: Mala Ferramentas Sortidas

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

Marca:   Saurium

19JUL16

Alicate Canalizador /Alicate Pico Loro 

Chave de Caixa /Llaves vaso /Socket: 

Suporte de bit /Soporte de puntas /Bit holder

Bits /Puntas /Bits 

Alicate Universal /Alicate Universal /Combination Plier: 

Chave Parafusos Precisão /Destornillador Precisión 
/Precision Screwdriver:  

Chaves Sextavadas /Llaves hexagonales /Hex Keys: 

Roquete /Carraca /Ratchet Wrench: 

Chave Parafusos /Destornillador /Screwdriver: 

Martelo  Pena /Martillo  Pluma /Machinist Hammer: 

Alicate Pontas /Alicate de Boca /Long Nose Plier: 

5 un - SL 2.0*50, SL2.5*50, SL3.0*30m PH2.5*50, 
PH3.0*50

6 un - SL6*100, SL6*100, SL6*38, PH2*100, 
PH2*125, PH2*38

1 un. - 250mm

1 un 

10 un - 1/4" - 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13mm
Extension /Extensión /Extension: 

PH0-1-2-3-4, 

SL5-6-7, 

1 un - 1/4"

9un. - 1.5, 2, 2.5, 3, 4, 5, 6, 8, 10mm

1 un - 300g

1 un - 1/4" - 75mm

20 un - 25mm: 

PZ0-1-2-3-4

T10-15-20-25-27-30-40, 

1 un - 150mm

1 un - 150mm

/Water Pump Plier: 

MALA DE FERRAMENTA
CAJA DE HERRAMIENTA
TOOL SET KIT

57UN



21JAN05

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66362 Mac - Sortida, 26Un.   4

Marca:  Saurium
Descrição: Mala Ferramenta

MALA DE FERRAMENTA
CAJA DE HERRAMIENTA
TOOL KIT SET

26 Un.

5 602225 663623

CHROME VANADIUM

10 un - 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 19mm
Chave Boca-Luneta | Llave Combinada | Combination Spanner 

Chave Sextavada | Llave Hexagonal | Hex Key

Chave Parafusos Fenda | Destornillador Plana | Flat Screwdriver
4 un - 5x75, 6x100, 6x150, 6x38mm

8 un - 1.5, 2, 2.5, 3, 4, 5, 5.5, 6mm

4 un - PH 5x75, 6x100, 6x150, 6x38mm
Chave Parafusos Philips | Destornillador Philips | Philips Screwdriver



20DEZ21

CHAVES DE CAIXA
LLAVES DE VASO
SOCKET TOOLS SET

1/4" - 1/2"

Descrição: Roquete
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

47025 1/2" 20

CHROME VANADIUM

94 Un.

5 602225 486611

Descrição: Chaves de Caixa
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

48661 1/4" - 1/2" - 94 Un. 3

8 un - 1/4" - 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13mm
Cardan Universal | Cardan Universal | Dr. Universal Joint  
2 un - 1/2" - 1/4"
Chaves Caixa Velas | Llaves para Bujías | Dr. Spark Plug 
Socket
2 un -  1/2" x 16 , 21mm
Extensões | Prolongadores | Dr. Extension Bar
1 un - 1/2"  
4 un - 1/4"  
Cabo Corrediço | Mango Corredizo | Dr. Sliding T Bar
1 un - 1/2"
1 un - 1/4"
Roquete | Carraca | Dr. Ratchet Handle
1 un -  1/2"  - 250mm
1 un -  1/4"  - 150mm
Chaves Caixa c/ Bit | Llaves Vaso c/ Punta | Dr.  Bit Socket
3 un - Fenda | Plana | Flat -  4, 5.5, 7mm
2 un - Philips - 1, 2 
2 un - Pozidriv - 1, 2
4 un - Sextavada | Hexagonal | Hex - 3, 4, 5 e 6mm
6 un - Torx - T8, T10, T15, T20, T25, T30
Bits | Puntas | Bits
4 un - Sextavados | Hexagonal | Hex - 8, 10, 12, 14mm
3 un -  Fenda | Plana | Flat - 8, 10, 12mm
2 un - Philips - 3, 4
2 un - Pozidriv - 3, 4
4 un - Torx   T40, T45, T50, T55
Adaptador | Adaptador | Adaptor
1 un -  1/2" (F) - 5/16" (M) 
1 un -  1/4 
Chaves Umbrako Sextavadas | Llaves Hexagonales | Hex 
Key Wrench
3 un -  1.5, 2, 2.5mm
Mala Transporte | Maletín | Suitcase
1 un -  Plástica - Plástica - Plastic

Chaves Caixa | Llaves Vaso | Dr. Spline 
18 un - 1/2" - 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 
24, 23, 24, 27, 30, 32mm
13 un -  1/4"  -  4, 4.5, 5, 5.5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14mm
Chaves Caixa Longas | Llaves Vaso Largas | Dr. Deep Spline
4 un - 1/2"   - 14, 15, 17, 19mm                                                                                                              



108 un

5 602225 486604

Marca:   Saurium

48660 Chaves de Caixa - 108 un 3
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

Descrição: Chaves de Caixa

20MAR06

CHAVES DE CAIXA
LLAVES DE VASO
SOCKET TOOLS SET

108UN

Chaves Torx | Llaves Torx | Dr. E Socket  
5 un -  1/2"  -   E4, E5, E6, E7, E8
8 un -  1/4"  -    E10, E11, E12, E14, E16, E18, E20, E24

Chaves Caixa | Llaves Vaso | Dr. Spline 
17 un - 1/2" - 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 
22, 24, 27, 30, 32 mm

8 un - 1/4" - 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13 mm

13 un -  1/4"  -  4, 4.5, 5, 5.5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14 
mm
Chaves Caixa Longas | Llaves Vaso Largas | Dr. Deep 
Spline
5 un - 1/2"   - 14, 15, 17, 19, 22 mm                                                                                                              

Cardan Universal | Cardan Universal | Dr. Universal 
Joint  
2 un - 1/2" - 1/4"
Chaves Caixa Velas | Llaves para Bujías | Dr. Spark 
Plug Socket
2 un -  1/2" x 16 , 21 mm
Extensões | Prolongadores | Dr. Extension Bar
2 un - 1/2"  -   125, 250 mm
3 un - 1/4"   -   50, 100, 150 mm 
Cabo Corrediço | Mango Corredizo | Dr. Sliding T Bar
1 un - 1/4"
Roquete | Carraca | Dr. Ratchet Handle
1 un -  1/2"    - 250 mm
1 un -  1/4"    - 150 mm
Chaves Caixa c/ Bit | Llaves Vaso c/ Punta | Dr.  Bit 
Socket
3 un - Fenda | Plana | Flat -  4, 5.5, 6.5 mm
2 un - Philips - 1, 2 
2 un - Pozidriv - 1, 2
4 un - Sextavada | Hexagonal | Hex - 3, 4, 5 e 6 mm
7 un - Torx - T8, T10, T15, T20, T25, T27, T30
Bits | Puntas | Bits
5 un - Sextavados | Hexagonal | Hex - 7, 8, 10, 12, 14 
mm
3 un -  Fenda | Plana | Flat - 8, 10, 12 mm
2 un - Philips - 3, 4
2 un - Pozidriv - 3, 4
5 un - Torx   T40, T45, T50, T55, T60
Adaptador | Adaptador | Adaptor
1 un -  1/2" (F) - 5/16" (M) 
Chaves Umbrako Sextavadas | Llaves Hexagonales | 
Hex Key Wrench
3 un -  1.5, 2, 2.5 mm
Mala Transporte | Maletín | Suitcase
1 un -  Plástica - Plástica - Plastic

CHROME VANADIUM

1/4"-1/2"



21JAN04

ROQUETE COM CHAVE CRESCENTE
CARRACA CON LLAVE AJUSTABLE
RATCHET WITH ADJUSTABLE WRENCH

27 Un.

5 602225 663333

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66333 Mac - 27Un. 1/4"   10

Marca:  Saurium
Descrição: Roquete com Chave Crescente

CHAVE DE CAIXA
LLAVE DE VASO
SOCKET TOOL

27 Un.

5 602225 510682

51068 Mac - 27Un. 1/4"   5
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium
Descrição: Chave de Caixa

CHROME VANADIUM
1/4"

Roquete | Carraca | Ratchet Handle

1 un - 1/4"

1 un - 150mm (nº 6)

Chave Crescente | Llave Ajustable | Adjustable Wrench

Chave Caixa | Llave Vaso | Dr. Spline Wrench

12 un - 4, 4.5, 5, 5.5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13mm - 1/4"

3 un - 4, 5.5, 7mm

Bit Fendas | Punta Plana | Flat Bit

Bit Philips | Punta Philips | Philips Bit

2 un - PH1, PH2

Bits Torx | Punta Torx | Torx Bit

4 un - 3, 4, 5, 6mm

Bit Sextavado | Punta Hexagonal | Hex Bit

5 un - T10, T15, T20, T25, T30

CHROME VANADIUM
1/4"

Roquete | Carraca | Ratchet Handle

12 un - 4, 4.5, 5, 5.5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13mm - 1/4"

Chave Caixa | Llave Vaso | Dr. Spline Wrench

1 un - 1/4"

Bit Fendas | Punta Plana | Flat Bit

3 un - 4, 5, 7mm

Bit Philips | Punta Philips | Philips Bit

2 un - PH1, PH2

Bit Sextavado | Punta Hexagonal | Hex Bit

4 un - 3, 4, 5, 6mm

Bits Torx | Punta Torx | Torx Bit

5 un - T10, T15, T20, T25, T30



21JAN05

ROQUETE 
CARRACA
RATCHET

45D

5 602225 663340

Marca:  Saurium

66334 Mac - 45D, 1/4"   25

Descrição: Roquete 

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

CHAVE DE CAIXA
LLAVE DE VASO
SOCKET TOOLS SET

11 Un.

5 602225 665863

Descrição: Chave de Caixa
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66586 Mac - 11Un. 1/4"   5

CHROME VANADIUM
1/4"

CHROME VANADIUM
1/4"

1 un - 1/4"

Roquete | Carraca | Ratchet Handle

10 un - 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14mm - 1/4"

Chave Caixa | Llave Vaso | Sockets



ROQUETE
CARRACA
RATCHET

20DEZ21

Descrição: Roquete 45D
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

47020 45D - 1/4" 25

47026 45D - 1/2" 5

CHROME VANADIUM

45D
1/2"

5 602225 470269

1/4"

5 602225 470207

CHAVES DE CAIXA
LLAVES DE VASO
SOCKET TOOLS SET

1/2"

Descrição: Chaves de Caixa
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

48662 1/2" - 11 Un. 5

ROQUETE
CARRACA
RATCHET

1/2"

5 602225 470252

Descrição: Roquete
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

47025 1/2" 20

CHROME VANADIUM

11 Un.

5 602225 486628

Chaves Caixa /Llave Vaso /Socket: 

Roquete /Carraca/ Ratchet:

9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 18, 19mm

1 Un.



21JAN05

CHAVE DE CAIXA
LLAVE DE VASO
SOCKET TOOLS SET

1/2"

5 602225 668772

66877 Mac - 10Un. 1/2"   10

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium
Descrição: Chave de Caixa

66876 Mac - 10Un. 1/4"   10

BITS COM ENCAIXE 1/2"
PUNTAS CON ENCAJE 1/2"
1/2" SOCKET BITS

12 Un.

5 602225 668789

Descrição: Bits com Encaixe 1/2"

66878 Mac - 12Un. 1/2"   20

Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

CHROME VANADIUM

1/2"
Fenda | Plano | Flat 8mm

Sextavada | Hex 7, 8, 10, 12mm

Pozidriv PZ4

Torx T30, T40, T45, T50

Philips PH3, PH4

Chave Caixa | Llave Vaso | Sockets

10 un - 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 18, 19mm - 

1/4"

5 602225 668765

10 un - 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14mm - 1/4"

Chave Caixa | Llave Vaso | Sockets

CHROME VANADIUM



CHAVES DE CAIXA
LLAVES VASO
SOCKET

21JAN06

Descrição: Chaves de Caixa
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66430 Mac - 4mm 20

66431 Mac - 4.5mm 20

66432 Mac - 5mm 20

66433 Mac - 5.5mm 20

66434 Mac - 6mm 20

66435 Mac - 6.5mm 20

66436 Mac - 7mm 20

66437 Mac - 8mm 20

66438 Mac - 9mm 20

66439 Mac - 10mm 20

47070 11mm 100

66441 Mac - 12mm 20

47072 13mm 50

66443 Mac - 14mm 20

CHROME VANADIUM

1/4"

11mm

5 602225 470702

12mm

5 602225 664415

10mm

5 602225 664392

8mm

5 602225 664378

9mm

5 602225 664385

7mm

5 602225 664361

6mm

5 602225 664347

6.5mm

5 602225 664354

5.5mm

5 602225 664330

13mm

5 602225 470726

14mm

5 602225 664439

5mm

5 602225 664323

4.5mm

5 602225 664316

4mm

5 602225 664309



CHAVES DE CAIXA
LLAVES VASO
SOCKET

21JAN06

47092 28mm 10

47094 32mm 10

47093 30mm 10

66458 Mac - 16mm 20

66460 Mac - 18mm 20

Descrição: Chaves de Caixa
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66874 Mac - 30mm 20

66464 Mac - 22mm 20

66873 Mac - 28mm 20

47084 19mm 50

66870 Mac - 23mm 20

66463 Mac - 21mm 20

66452 Mac - 10mm 20

66457 Mac - 15mm 20

47075 10mm 50

66462 Mac - 20mm 20

66456 Mac - 14mm 20

66454 Mac - 12mm 20

66875 Mac - 32mm 20

66465 Mac - 24mm 20

66872 Mac - 27mm 20

47088 23mm 10

66871 Mac - 26mm 20

47090 26mm 10

47091 27mm 10

66459 Mac - 17mm 20

CHROME VANADIUM

1/2"

26mm

5 602225 668710

26mm

5 602225 470900

24mm

5 602225 664651

23mm

5 602225 668703

23mm

5 602225 470887

22mm

5 602225 664644

17mm

5 602225 664590

18mm

5 602225 664606

16mm

5 602225 664583

28mm

5 602225 668734

28mm

5 602225 470924

14mm

5 602225 664569

12mm

5 602225 664545

10mm

5 602225 470757

27mm

5 602225 668727

27mm

5 602225 470917

15mm

5 602225 664576

20mm

5 602225 664620

21mm

5 602225 664637

19mm

5 602225 470849

10mm

5 602225 664521

30mm

5 602225 668741

32mm

5 602225 668758

32mm

5 602225 470948

30mm

5 602225 470931



21JAN06

CHAVE VELAS » CHAVE CAIXA
LLAVE BUJÍA » LLAVE VASO
SPARK PLUG » SOCKET

CHROME VANADIUM

1/2"

16mm

5 602225 470481

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

47048 1/2" - 16mm 40

66469 Mac - 1/2", 21mm 20

66468 Mac - 1/2", 16mm  20

Marca:  Saurium
Descrição: Chave de Velas » Chave de Caixa 

16mm

5 602225 664682

21mm

5 602225 664699

CHAVE CAIXA LONGA
LLAVE VASO LARGA
DEEP SOCKET

CHROME VANADIUM

1/2"

Marca:  Saurium

66475 Mac - 12mm 20

Descrição: Chave Caixa Longa

66482 Mac - 19mm 20

66476 Mac - 13mm 20

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66474 Mac - 11mm 20

66484 Mac - 21mm 20

66480 Mac - 17mm 20

66479 Mac - 16mm 20

12mm

5 602225 664750

13mm

5 602225 664767

11mm

5 602225 664743

17mm

5 602225 664804

19mm

5 602225 664828

16mm

5 602225 664798

21mm

5 602225 664842



EXTENSÃO » CHAVE CAIXA
EXTENSIÓN » LLAVE VASO
EXTENSION » SOCKET

21JAN06

Descrição: Extensão » Chave de Caixa 

47036 1/2", 250mm 50

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium

47035 1/2", 125mm 100

CHROME VANADIUM

1/2"
250mm

5 602225 470368

CHAVE CORREDIÇA » CHAVE CAIXA
LLAVE CORREDIZA » LLAVE VASO
SLIDING T BAR » SOCKET

CHROME VANADIUM

125mm

5 602225 470351

245mm

5 602225 470450

Marca:  Saurium
Descrição: Chave Corrediça » Chave de Caixa 

66449 Mac - 1/4", 110mm 20
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66487 Mac - 1/2", 245mm 20

47045 1/2", 245mm 40

EXTENSÃO » CHAVE CAIXA
EXTENSIÓN » LLAVE VASO
EXTENSION » SOCKET

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium

66447 Mac - 1/4", 100mm 20

66448 Mac - 1/4", 150mm 20

Descrição: Extensão » Chave de Caixa 

CHROME VANADIUM

1/4"
150mm

5 602225 664484

100mm

5 602225 664477

245mm

5 602225 664873

1/2"

110mm

5 602225 664491

1/4"



CHAVE ENCAIXE
LLAVE ENCAJE
SPINNER HANDLE

21JAN06

66472 1/2" - Tipo L 20

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium

66451 1/4" - Tipo Chave Parafusos 20

Descrição: Chave Encaixe

CHROME VANADIUM

ADAPTADOR » CHAVE CORREDIÇA
ADAPTADOR » LLAVE CORREDIZA
THREE JOINTER

CHROME VANADIUM

CARDAN
CARDAN
UNIVERSAL JOINT

66467 Mac - 1/2", com encaixe 10

66450 Mac - 1/4", com encaixe 20

Descrição: Cardan

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium

CHROME VANADIUM

1/2"

5 602225 664675

1/4"

5 602225 664507

1/2"

5 602225 664729

1/4"

5 602225 664514

66466 1/2" 20

Descrição: Adaptador » Chave Corrediça

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium

1/2"

5 602225 664668
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BITS » CHAVE CAIXA
PUNTAS » LLAVE VASO
BITS » SOCKET

Marca:  Saurium
Descrição: Bits - Chave Caixa Magnético

66579 Mac - 7mm 20

66578 Mac - 9mm 20

66580 Mac - 6mm 20
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66577 Mac - 12mm 20

47144 10mm 50

47145 11mm 50

47147 13mm 50

66583 Mac - 11mm       20

47142 8mm 50

7mm

5 602225 6657951/4"

6mm

5 602225 665801

10mm

5 602225 471440

8mm

5 602225 471426

11mm

5 602225 471457

13mm

5 602225 471471

MAGNÉTICO
MAGNETIC

11mm

5 602225 665832

9mm

5 602225 665788

12mm

5 602225 665771

ADAPTADOR » BITS
ADAPTADOR » PUNTAS
ADAPTER » BITS

1/4"

47055 1/4" - 60mm 50

Marca:  Saurium
Descrição: Adaptador » Bits

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

MAGNÉTICO
MAGNETIC

60mm

5 602225 470559

BITS » CHAVES DE CAIXA
PUNTAS » LLAVES VASO
BITS » SOCKET

1/4"

Marca:  Saurium

47150 1/4" - 6 Un. 10
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

Descrição: Bits » Chaves de Caixa

6 Un.

5 602225 471501Bits /Puntas: 5, 6, 8, 10, 11, 13mm

MAGNÉTICO
MAGNETIC



CHAVES DE CAIXA » TORX
LLAVES VASO » TORX
SOCKET » TORX

21JAN06

66574 Mac - T60 20

47132 1/2" - T40 50

66564 Mac - T30 20

66566 Mac - T40 20

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium

47134 1/2" - T50 50

47136 1/2" - T60 50

47135 1/2" - T55 75

Descrição: Chaves de Caixa » Torx

47133 1/2" - T45 50

66562 Mac - T25 20

47123 T20 100

66553 Mac - T20 20

66556 Mac - T30 20

66555 Mac - T27 20

66551 Mac - T10 20

66554 Mac - T25 20

66552 Mac - T15 20

47126 T30 100

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium

66550 Mac - T8 20

Descrição: Chaves de Caixa » Torx

CHROME VANADIUM

T20

5 602225 471235

1/4"

T27

5 602225 665559

CHAVES DE CAIXA » TORX
LLAVES VASO » TORX
SOCKET » TORX

CHROME VANADIUM

1/2"

T45

5 602225 471334

T55

5 602225 471358

T60

5 602225 471365

T40

5 602225 471327

T50

5 602225 471341

T8

5 602225 665504

T10

5 602225 665511

T15

5 602225 665528

T20

5 602225 665535

T25

5 602225 665542

T30

5 602225 471266

T30

5 602225 665566

T25

5 602225 665627

T60

5 602225 665740

T30

5 602225 665641

T40

5 602225 665665



21JAN06

CHAVES DE CAIXA
LLAVES VASO
SOCKET TOOLS SET

14 Un.

5 602225 664460

Descrição: Chaves de Caixa

66446 Mac - 14 Un.    20

Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

CHAVE FLEXÍVEL
DESTORNILLADOR FLEXIBLE
FLEXIBLE SCREWDRIVER

12 Un.

5 602225 663401

Descrição: Chave para Bits
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66340 Mac - 12Un. - Chave Flexível   30

2 un - T15, T20

Bit Philips | Punta Philips | Philips Bit

    2 un - PH1, PH2

Chave | Llave | Wrench

Bits Torx | Punta Torx | Torx Bit

2 un - 5, 6.5mm

Bit Fendas | Punta Plana | Flat Bit

7 un - 5, 6, 8, 10, 11, 12, 13mm

Chave Caixa | Llave Vaso | Socket Tools Set

1 un

1 un

1 un

Chave Flexível | Llave Flexible | Flexible Wrench

Bits Torx | Punta Torx | Torx Bit

3 un - T10, T15, T20

4 un - 4, 5, 6, 7mm

3 un - PH1, Ph2, PH3

Bit Fendas | Punta Plana | Flat Bit

Bit Philips | Punta Philips | Philips Bit

Adaptador | Adaptor

CHROME VANADIUM



21JAN07

BITS
PUNTAS
BITS

CHROME VANADIUM

Sextavada | Hexagonal: 

6 un - 2, 2.5, 3, 4, 5, 6mm

6 un - 5/64", 3/32", 7/64", 1/8", 9/64", 5/32"

Torx: 

9 un - T8, T10, T15, T20, T25, T27, T30, T35, T40

Tri-Wing: 4 un - 1, 2, 3, 4

Tipo H | H Type: 4 un - 4, 6, 8, 10

Torq-Set: 3 un - 6, 8, 10

Descrição: Bits
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66385 Mac - 50mm, 32 un. 30

32 Un.

5 602225 663852

50mm

BITS COM PROTEÇÃO
PUNTAS CON PROTECCIÓN
GUARD BITS

Bit Fenda | Punta Plana | Flat Bit: 1 un - 1.2

Philips: 2 un - PH000, PH00

Pentalobe: 3 un - 0.8 (x2), 1.2

Magnetic Aluminium Handle: 1 un

Ventosa | Suction Cup: 1 un

Chave / Llave Alumínio Magnética | 

Torx:  5 un - T4, T5, T6, T7, T8

Clip | Mini Puller:  1 un

Espátula | Mini Pry Bars:  2un

Tri-Wing: 1 un - 2

Descrição: Bits com Proteção
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66389 Mac - 3 un. 48

3 Un.

5 602225 663890

Philips: 2 un - PH2x25mm, PH2x50mm 

Pozidriv: 1 un - PZ2x25mm 

CHAVE DE PARAFUSOS » PRECISÃO
DESTORNILLADOR » PRECISIÓN
SCREWDRIVER » PRECISION

Marca:  Saurium
Descrição: Chave Parafusos » Precisão

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66884 Mac - 17 un. 12

17 Un.

5 602225 668840

TELEMÓVEL
MÓVIL

MOBILE PHONE



21JAN07

CHAVE DE PARAFUSOS » PRECISÃO
DESTORNILLADOR » PRECISIÓN
SCREWDRIVER » PRECISION

CHROME VANADIUM

Descrição: Bits
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66881 Mac - 12 un. 30

Bit Fenda | Punta Plana | Flat Bit: 2 un - SL1, SL2.0

Philips: 2 un - PH1, PH2

Sextavada | Hexagonal: 2 un - H5, H6

Pozidriv: PZ1, PZ2 

Extensão | Alargadera | Extension Bar: 1 un - 1/4"x60mm

Torx: 2 un - T20, T25

Chave Antiderrapante Magnética | Llave Antiresbalante 

Magnetica | Magnetic Anti-slip Handle: 1 un

CHAVE DE PARAFUSOS » PRECISÃO
DESTORNILLADOR » PRECISIÓN
SCREWDRIVER » PRECISION

Descrição: Chave Parafusos » Precisão
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66883 Mac - 25 un. 30

12 Un.

5 602225 668819

TELEMÓVEL
MÓVIL

MOBILE PHONE
COMPUTADOR

ORDENADOR
COMPUTER

25 Un.

5 602225 668833

TELEMÓVEL
MÓVIL

MOBILE PHONE
iPHONE

iPAD

click

Chave e Caixa Alumínio Magnética | Llave y Estucho 

Aluminio Magnetico | Magnetic Aluminium Handle and 

Case: 1 un

Tipo U | U Type: 1 un - U2.6

Estrela | Star: 2 un - 0.8, 1.2

Tri-Wing: 2 un - Y0.6, Y2.0

Chave Caixa | Llave Vaso | Socket: 1 un - 2.5mm

Triângulo | Triangle: 1 un - 2.3

Torx: 8 un - T2, T4, T5, T6, T7, T8, T9, T10

Philips: 5 un - PH1, PH1.5, PH2, PH2.5, PH2.5 (iPhone)

Bit Fenda | Punta Plana | Flat Bit: 4 un - 1.0, 1.5, 2.0, 2.5



21JAN07

CHAVE DE PARAFUSOS » PRECISÃO
DESTORNILLADOR » PRECISIÓN
SCREWDRIVER » PRECISION

Descrição: Chave Parafusos » Precisão
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66880 Mac - 31 un. 12

CHAVE DE PARAFUSOS » PRECISÃO
DESTORNILLADOR » PRECISIÓN
SCREWDRIVER » PRECISION

Descrição: Chave Parafusos » Precisão
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66882 Mac - 33 un. 5

31 Un.

5 602225 668802

TELEMÓVEL
MÓVIL

MOBILE PHONE
COMPUTADOR

ORDENADOR
COMPUTER

33 Un.

5 602225 668826

Tipo U | U Type: 1 un - U2.6

Extensão | Alargadera | Extension Bar: 1 un

Pinça | Pinza | Tweezer: 1 un

Bit Fenda | Punta Plana | Flat Bit: 

Philips: 5 un - PH1.5, PH2, PH2.5, PH3.0, PH3.5

Estrela | Star: 1 un - 0.8

Sextavada | Hexagonal: 

Torx: 10 un - T3, T4, T5, T6, T7, T8, T9, T10, T15, T20

Triângulo | Triangle: 1 un - 2.0

5 un - 1.5, 2.0, 2.5, 3.0, 3.5

Tri-Wing: 1 un - Y2.0

6 un - H1.3, H1.5, H2.0, H2.5, H3.0, H4.0

Chave Antiderrapante| Llave Antiresbalante | Anti-slip 

Handle: 1 un

TELEMÓVEL
MÓVIL

MOBILE PHONE
COMPUTADOR

ORDENADOR
COMPUTER

CHROME VANADIUM

3 un - (4x45mm) 2.0, (6.3x60mm) 5.0, 6.0

Roquete Articulado | Carraca Articulada | Rotable 

Ratchet Handle: 1 un

Magnetizador | Magnetizer: 1 un

Chave Antiderrapante| Llave Antiresbalante | Anti-slip 

Handle: 1 un

Adaptador Chave de Caixa | Adaptador Llave Vaso | 

Marble Conector: 1 un

Extensão | Alargadera | Extension Bar: 1 un

Pozidriv: 13 un - (4x45mm) 0.8, 1.2, (6.3x60mm) PZ1, 

PZ2, (1/4x20mm) M5, M6, M7, M8, M9, M10, M12, M13

Sextavada | Hexagonal: 2 un - (6.3x60mm) H5, H6

Ext. Flexível | Alargadera Flexible | Flex. Ext. Bar: 1 un

Philips: 4 un - (4x45mm) 1.0, 1.5, (6.3x60mm) 5.0, 6.0

Torx: 3 un - (4x45mm) T2, (6.3x60mm) T20, T25

Bit Fenda | Punta Plana | Flat Bit: 



CHAVE PARAFUSOS » FENDA
DESTORNILLADOR » PLANA
SCREWDRIVER » FLAT

21JAN07

66411 Mac - 4x100mm 12/240

66412 Mac - 5x100mm 12/240

66413 Mac - 6x125mm 12/120

66414 Mac - 6x150mm 12/120

Descrição: Chave Parafusos » Fenda
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66410 Mac - 3x75mm 12/240

66415 Mac - 8x200mm 12/120

66416 Mac - 6x38mm 12/120

CHROME VANADIUM

6x150mm

5 602225 664149

3x75mm

5 602225 664101

4x100mm

5 602225 664118

5x100mm

5 602225 664125

6x125mm

5 602225 664132

8x200mm

5 602225 664156

6x38mm

5 602225 664163

PONTA / PUNTA MAGNÉTICA | MAGNETIC TIP

CHAVE PARAFUSOS » PHILIPS
DESTORNILLADOR » PHILIPS
SCREWDRIVER » PHILIPS

Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66417 Mac - PH0x75mm 12/300

66418 Mac - PH1x100mm 12/240

66419 Mac - PH2x125mm 12/120

66420 Mac - PH3x200mm 12/120

66414 Mac - PH1x38mm 12/120

Descrição: Chave Parafusos » Philips

CHROME VANADIUM

PH0x75mm

5 602225 664170

PH1x100mm

5 602225 664187

PH2x125mm

5 602225 664194

PH3x200mm

5 602225 664200

PH1x38mm

5 602225 664217

PONTA / PUNTA MAGNÉTICA | MAGNETIC TIP



CHAVE PARAFUSOS » CONJUNTO
DESTORNILLADOR » KIT
SCREWDRIVER » SET

21JAN07

CHROME VANADIUM
PONTA / PUNTA MAGNÉTICA | MAGNETIC TIP

66364 Mac - 7 Un. 18
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium
Descrição: Chave Parafusos

7 Un.

5 602225 663746

4 un - 3x75, 5x75, 6x125, 8x150mm

3 un - PH0x75, PH1x75, PH2x125mm 

Chave | Destornillador | Screwdriver Philips: 

Chave Fenda | Destornillador Plano | Flat Screwdriver: 



21JAN07

CHAVE BUSCA-POLOS
BUSCAPOLOS
VOLTAGE TESTER

CHROME VANADIUM

66316 Mac - Digital 12/500

Descrição: Chave Busca-Polos

66315 Mac - 210mm 12/300

Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

CHAVE DE PARAFUSOS
DESTORNILLADOR
SCREWDRIVER

100-500V

5 602225 663159

DIGITAL

5x125mm

5 602225 664262

FENDAS
PLANA

FLAT

E
L

E
T

R
IC

IS
T

A

12-220V

5 602225 663166

210mm

66426 Mac - VDE 5x125mm 12

66427 Mac - VDE PH1x80mm 12  

66428 Mac - VDE PH2x100mm 12

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66425 Mac - VDE 4x100mm 12

Marca:  Saurium
Descrição: Chave Parafusos

E
L

E
T

R
IC

IS
T

A

4x100mm

5 602225 664255

FENDAS
PLANA

FLAT

PH1x80mm

5 602225 664279

PHILIPS



CHAVE PARAFUSOS » CONJUNTO
DESTORNILLADOR » KIT
SCREWDRIVER » SET

21JAN07

CHROME VANADIUM

7 Un.

5 602225 663760

Busca-Polos | Voltage Tester: 1 un - 140mm 

Chave Fenda | Destornillador Plano | Flat Screwdriver: 

3 un - 2.5x75, 5.5x100, 6.5x150mm

Chave | Destornillador | Screwdriver Philips: 

3 un - PH0x60, PH1x80, PH2x100mm 

E
L

E
T

R
IC

IS
T

A

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66376 Mac - 7 Un. 12/24

Descrição: Chave Parafusos
Marca:  Saurium

Chave Fenda | Destornillador Plano | Flat Screwdriver: 

3 un - 3x75, 4x100, 5.5x125mm

Chave | Destornillador | Screwdriver Philips: 

4 un - PH0x75, PH1x80, Ph2x100, PH3x150mm 

Busca-Polos | Voltage Tester: 1un - 140mm 

CHAVE PARAFUSOS » CONJUNTO
DESTORNILLADOR » KIT
SCREWDRIVER » SET

CHROME VANADIUM

8 Un.

5 602225 663753

E
L

E
T

R
IC

IS
T

A

Marca:  Saurium
Descrição: Chave Parafusos

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66375 Mac - 8 Un. 6/12
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CHAVE VELAS
LLAVE BUJÍA
SPARK SOCKET

21mm

5 602225 664866

CHAVE SEXTAVADA LONGA
LLAVE HEXAGONAL LARGA
LONG HEX KEY WRENCH

Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

Descrição: Kit Chaves

66370 Mac - 9 Un. 10/50

CHROME VANADIUM

9 Un.

5 602225 663708

16mm

5 602225 664859

COM BOLA
CON PUNTA BOLA
WITH BALL POINT

Sextavada | Hexagonal:

1.5, 2, 2.5, 3, 4, 5, 6, 8, 10mm

CHAVE TORX LONGA
LLAVE TORX LARGA
LONG TORX KEY WRENCH

Descrição: Kit Chaves

66371 Mac - 9 Un. 10/50

Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

CHROME VANADIUM

9 Un.

5 602225 663715

COM FURO
CON AGUJERO

WITH HOLE

T10, T15, T20, T25, T30, T40, T45, T50

TORX (Segurança | Seguridad | Security):

66486 Mac - 21mm 50

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66485 Mac - 16mm 50

Marca:  Saurium
Descrição: Chave Velas

ARTICULADA
HINGED
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CHAVE FILTRO ÓLEO
LLAVE FILTRO ACEITE
OIL FILTER WRENCH

66322 Mac - Ø 50-110mm 5
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium
Descrição: Chave Filtro Óleo

66318 Mac - 610mm 12

Marca:  Saurium
Descrição: Chave com Corrente

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66319 Mac - 510mm 12

CHAVE CORRENTE
LLAVE DE CADENA
CHAIN WRENCH

510mm

5 602225 663197

ALUMÍNIO
ALUMINIUM

Ø 50-110mm

5 602225 663227

CINTA METÁLICA
CINTA DE METAL

METAL BIND

610mm

5 602225 663180

CMadeira
Text Box
2.95€
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PONTAS DIREITAS

PUNTA RECTA

LONG NOSE

PONTAS CURVAS

PUNTAS CURVAS

BENT NOSE

200 mm

5 602225 667317

200 mm

5 602225 667331

150 mm

5 602225 667348

175 mm

5 602225 667300

200 mm

5 602225 667324

ALICATE UNIVERSAL
COMBINATION PLIER

ALICATE  CORTE  LATERAL
ALICATE CORTE DIAGONAL
DIAGONAL CUT PLIER

ALICATE 
PLIER

Marca:   Mac Power

66731 TPR - 200 mm 6

N. Ref.       Especificação Quant. Caixa:

66730 TPR - 175 mm 6

Descrição:  Alicate Universal

Marca:   Mac Power

66734 TPR - 150 mm 6

Descrição:  Alicate Corte Lateral

N. Ref.       Especificação Quant. Caixa:

Marca:   Mac Power
Descrição:  Alicate

N. Ref.       Especificação Quant. Caixa:

66732 TPR - 200 mm - P. Direitas 6
66733 TPR - 200 mm - P. Curvas 6

CHROME VANADIUM

CHROME VANADIUM

CHROME VANADIUM
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INT - PC

5 602225 486307

INT - PD

5 602225 486314

250 mm

5 602225 663548

250 mm

5 602225 474007

250 mm

5 602225 524344

EXT - PD

5 602225 486338

EXT - PC

5 602225 486321

ALICATE BOMBA ÁGUA  
ALICATE PICO LORO
WATER PUMP PLIER

ALICATE FIXAÇÃO  
MORDAZA
LOCK PLIER

170 mm7" - 
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48630 Interior - P. Curva - 7" 120

Descrição: Alicate de Freios
Marca:   Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

48633 Exterior - P. Direita - 7" 120
48632 Exterior - P. Curva - 7" 120
48631 Interior - P. Direita - 7" 120

47400 c/ Isolam. CRV - 250mm 6
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

Descrição: Alicate Bomba Água
Marca:   Saurium

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66354 Aço Carbono - 250mm 12

Descrição: Alicate Fixação
Marca:   Mac Power

52434 Profissional - CRV - 250mm 12

ALICATE » FREIOS
ALICATE » ARANDELAS
PLIER » SNAP RING

C/ ISOLAMENTO
C/ AISLAMIENTO

W/ ISOLATION

CHROME VANADIUM

PROFISSIONAL

CHROME VANADIUM

AÇO CARBONO
ACERO CARBONO

CARBON STEEL
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- Com Bico a 90º e 4 bicos intermutáveis 
- Con pico a 90º y 4 picos intercambiables 
- With 90º nozzle and 4 interchangeable nozzles 

» Remaches en aluminio de 2.4 a 4.8mm.
» 2.4 to 4.8mm aluminum Rivets.

» Rebites em alumínio de 2.4 a 4.8mm.

-

5 602225 663524

240 mm

5 602225 420998

240 mm

5 602225 420998

ALICATE  DE REBITAR
REMACHADORA
HAND RIVETER

Marca:   Saurium
N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

Descrição:  Alicate Rebitar

47402 240 mm - 60 Rebites 10/40
42099 MAC- 048 - 240 mm 20

66352 MAC- T. Tesoura  12

TIPO TESOURA
TIPO ACORDEÓN

LAZY TONG

60 
REBITES
REMACHES
RIVETS
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18"

5 602225 486154

18"

5 602225 669205

24"

5 602225 486161

24"

5 602225 669212

36"

5 602225 486185

36"

5 602225 669236

30"

5 602225 486178

30"

5 602225 669229

LÂMINA » CORTA REBITES  
CUCHILLA » CORTAVARILAS
BLADE » BOLT CUTTER

CORTA REBITES 
CORTAVARILAS
BOLT CUTTER

450 mm

450 mm

600 mm

600 mm

900 mm

900 mm

750 mm

750 mm

200 mm

5 602225 486109 225 mm

5 602225 474014

ALICATE CORTA ARAME 
TIJERA CORTA ALAMBRE
POCKET BOLT CUTTER

TURQUEZ 
TENAZA

TOWER PINCER

C/ ISOLAMENTO
C/ AISLAMIENTO
W/ ISOLATION

CHROME VANADIUM

9"

Marca:   Saurium
Descrição: Corta Rebites

48615 18" - 450 mm 12
48616 24" - 600 mm 12

48618 36" - 900 mm 12
48617 30" - 750 mm 12

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66923 36" - 900 mm 12

Descrição: Corta Rebites
Marca:   Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66920 18" - 450 mm 12
66921 24" - 600 mm 12
66922 30" - 750 mm 12

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

48610 Corta Arame - 200 mm 6

Descrição: Alicate 
Marca:   Saurium

47401 Turquez - 225 mm - 9" 5
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66892 Mac - 10" / 250mm 1

66896 Mac - 24" / 600mm 1

Marca:  Saurium

66895 Mac - 18" / 450mm 1

66894 Mac - 15" / 375mm 1

66891 Mac - 8" / 200mm 1

Descrição: Chave Crescente

48601 10" / 250mm  48

66890 Mac - 6" / 150mm 1

48602 12" / 300mm 48

66893 Mac - 12" / 300mm 1

48600 8" / 200mm 100 

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

8" / 200mm

5 602225 668918

8" / 200mm

5 602225 486031

CHAVE CRESCENTE
LLAVE AJUSTABLE
AJUSTABLE WRENCH

48605 12" / 300mm 36

Descrição: Chave Crescente 
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

48603 8" / 200mm 90

48604 10" / 250mm 60

12" / 300mm

5 602225 486055

10" / 250mm

5 602225 486048

CABO REVESTIDO
MANIJA REBUBIERTA
LINER HANDLEPIBLES

CHAVE CRESCENTE
LLAVE AJUSTABLE
AJUSTABLE WRENCH

8" / 200mm

5 602225 486000

6" / 150mm

5 602225 668901

10" / 250mm

5 602225 668925

10" / 250mm

5 602225 486017

12" / 300mm

5 602225 668932

12" / 300mm

5 602225 486024

18" / 450mm

5 602225 668956

15" / 375mm

5 602225 668949

24" / 600mm

5 602225 668963
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66934 Mac - 24" / 600mm 12

66359 Mac - 24" / 600mm 1

66933 Mac - 18" / 450mm 16

66931 Mac - 12" / 300mm 36

66932 Mac - 14" / 350mm 24

66930 Mac - 10" / 250mm 48

Descrição: Chaves Stilson
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

CHAVE STILSON
LLAVE STILSON
PIPE WRENCH

ALUMÍNIO
ALUMINIUM

CHAVE STILSON
LLAVE STILSON
PIPE WRENCH

24" / 600mm

5 602225 669342

18" / 450mm

5 602225 669335

24" / 600mm

5 602225 663593

CABO REVESTIDO
MANIJA REBUBIERTA
COATED HANDLE 12" / 300mm

5 602225 669311

10" / 250mm

5 602225 669304

14" / 350mm

5 602225 669328

24" / 600mm

5 602225 668628

36" / 900mm

5 602225 668635

14" / 350mm

5 602225 668604

18" / 450mm

5 602225 668611

Descrição: Chave Stilson
Marca:  Saurium

66862 Mac - 24" / 600mm 10

66863 Mac - 36" / 900mm 6

66860 Mac - 14" / 350mm 24
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66861 Mac - 18" / 450mm 12
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CHAVE 2 BOCAS
LLAVE 2 BOCAS
DOUBLE OPEN END SPANNER

10x11mm

5 602225 472003

10x11mm

5 602225 668024

66804 Mac - 14x15mm 30 

47202 14x15mm 10

66808 Mac - 21x23mm 20

66807 Mac - 20x22mm 20

66805 Mac - 16x17mm 25

47204 18x19mm 10

66840 Mac - 24x26mm 15

66842 Mac - 30x32mm 15

47203 16x17mm 10

66806 Mac - 18x19mm 25

47206 21x23mm 10

47207 24x26mm 10

47208 30x32mm 5

47205 20x22mm 10

Descrição: Chave 2 Bocas
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66801 Mac - 8x9mm 75

66802 Mac - 10x11mm 50

47200 10x11mm 10

66803 Mac - 12x13mm 40

47201 12x13mm 10

AÇO CARBONO
ACERO CARBONO

CARBON STEEL

8x9mm

5 602225 668017

12x13mm

5 602225 472010

12x13mm

5 602225 668031

14x15mm

5 602225 472027

14x15mm

5 602225 668048

16x17mm

5 602225 472034

16x17mm

5 602225 668055

18x19mm

5 602225 472041

18x19mm

5 602225 668062

20x22mm

5 602225 472058

20x22mm

5 602225 668079

21x23mm

5 602225 472065

21x23mm

5 602225 668086

24x26mm

5 602225 472072

24x26mm

5 602225 668406

30x32mm

5 602225 472089

30x32mm

5 602225 668420
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CHAVE 2 BOCAS
LLAVE 2 BOCAS
DOUBLE OPEN END SPANNER

12 Un.

5 602225 472164

8 Un.

5 602225 472157

8 Un.

5 602225 668307

Descrição: Chave 2 Bocas

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium

47215 8 Un. 10

47216 12 Un. 30

66830 Mac - 12 Un. 20

AÇO CARBONO
ACERO CARBONO
CARBON STEEL

CHROME VANADIUM

8 Un. 

6x7, 8x9, 10x11, 12x13, 
14x15, 16x17, 18x19, 20x22mm

6x7, 8x9, 10x11, 12x13, 
14x15, 16x17, 18x19, 20x22mm

8 Un.

6x7, 8x9, 10x11, 12x13, 14x15, 
16x17, 18x19, 20x22, 21x23, 
24x26, 25x28, 30x32mm

12 Un.

CHROME VANADIUM
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CHAVE 2 BOCAS
LLAVE 2 BOCAS
DOUBLE OPEN END SPANNER

Marca:  Saurium

58201 Mac - 8x9mm 100  

58205 Mac - 14x15mm 50

58206 Mac - 16x17mm 100

Descrição: Chave 2 Bocas

58208 Mac - 20x22mm 80

58212 Mac - 30x32mm 40

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

58207 Mac - 18x19mm 50

58217 Mac - 24x27mm 200

CHROME VANADIUM

30x32mm

5 602225 582122

24x27mm

5 602225 582177

20x22mm

5 602225 582085

18x19mm

5 602225 582078

16x17mm

5 602225 582061

14x15mm

5 602225 582054

8x9mm

5 602225 582016

30x32mm

5 602225 583112

25x28mm

5 602225 583105

21x23mm

5 602225 583082

18x19mm

5 602225 583068

14x15mm

5 602225 583044

10x11mm

5 602225 583020

8x9mm

5 602225 583013

6x7mm

5 602225 583006

PROFISSIONAL
GARANTIA VITALÍCIA | LIFETIME WARRANTY

GERMANY

CHAVE LUNETA
LLAVE ACODADA
DOUBLE RING SPANNER

Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

Descrição: Chave Luneta

58304 Mac - 14x15mm 60

58310 Mac - 25x28mm 25

58301 Mac - 8x9mm 200

58300 Mac - 6x7mm 200

58306 Mac - 18x19mm 60

58308 Mac - 21x23mm 50 

58302 Mac - 10x11mm 100

58311 Mac - 30x32mm 25

CHROME VANADIUM

PROFISSIONAL
GARANTIA VITALÍCIA | LIFETIME WARRANTY

GERMANY
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CHAVE 2 BOCAS
LLAVE 2 BOCAS
DOUBLE OPEN END SPANNER

Marca:  Saurium

58215 Mac - 8 Un. 5

Descrição: Chave 2 Bocas

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

CHROME VANADIUM

8 Un.

5 602225 582153

PROFISSIONAL
GARANTIA VITALÍCIA | LIFETIME WARRANTY

GERMANY

6x7, 8x9, 10x11, 12x13, 
14x15, 16x17, 18x19, 20x22mm

8 Un. 

CHAVE LUNETA
LLAVE ACODADA
DOUBLE RING SPANNER

Descrição: Chave Luneta
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

58315 Mac - 8 Un. 15

CHROME VANADIUM

8 Un.

5 602225 583150

PROFISSIONAL
GARANTIA VITALÍCIA | LIFETIME WARRANTY

GERMANY

6x7, 8x9, 10x11, 12x13, 
14x15, 16x17, 18x19, 20x22mm

8 Un. 

CHAVE BOCA-LUNETA
LLAVE COMBINADA
COMBINATION SPANNER

Descrição: Chave Boca-Luneta

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

98810 Mac - 8 Un. 16

Marca:  Saurium

CHROME VANADIUM

8 Un.

5 602225 988108

PROFISSIONAL
GARANTIA VITALÍCIA | LIFETIME WARRANTY

GERMANY

8 Un. 

8, 9, 10, 11, 13, 14, 17, 19mm
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CHAVE BOCA-LUNETA
LLAVE COMBINADA
COMBINATION SPANNER

7mm

5 602225 472201

10mm

5 602225 472218

11mm

5 602225 472225

7mm

5 602225 668109

10mm

5 602225 668130

11mm

5 602225 668147

66826 Mac - 23mm 15

47220 7mm 10

47222 11mm 10

47225 15mm 10

47223 12mm 10

66824 Mac - 21mm 20

66825 Mac - 22mm 15

66827 Mac - 24mm 15

66843 Mac - 26mm 10 

66845 Mac - 30mm 15

66814 Mac - 11mm  15

66815 Mac - 12mm 15

66816 Mac - 13mm 15

66817 Mac - 14mm 15

66818 Mac - 15mm 15

66820 Mac - 17mm 15 

66821 Mac - 18mm 15

Descrição: Chave Boca-Luneta
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66810 Mac - 7mm 15

66812 Mac - 9mm 15

66813 Mac - 10mm 15

47228 19mm 5

66822 Mac - 19mm 15

47224 13mm 10

47221 10mm 10

66846  Mac - 32mm 15

47226 16mm 10

66823 Mac - 20mm 15

47229 21mm 5

AÇO CARBONO
ACERO CARBONO

CARBON STEEL

9mm

5 602225 668123

12mm

5 602225 472232

13mm

5 602225 472249

12mm

5 602225 668154

13mm

5 602225 668161

15mm

5 602225 472256

14mm

5 602225 668178

15mm

5 602225 668185

17mm

5 602225 472270

17mm

5 602225 668208

18mm

5 602225 668215

19mm

5 602225 472287

19mm

5 602225 668222

20mm

5 602225 668239

21mm

5 602225 472294

21mm

5 602225 668246

23mm

5 602225 668260

24mm

5 602225 668277

26mm

5 602225 668437

30mm

5 602225 668451

32mm

5 602225 668468

22mm

5 602225 668253

16mm

5 602225 472263
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8 Un.

5 602225 472355

16 un

5 602225 472379

8, 9, 10, 11, 13, 14, 17, 19mm

8 Un. 

CHAVE  BOCA-LUNETA
LLAVE  COMBINADA
COMBINATION SPANNER

12 un

5 602225 472362

CHROME VANADIUM

6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 17, 19, 22mm

12 Un. 

47236 12 Un. 30

47237 16 Un. 10

47235 8 Un.  10
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium
Descrição: Chave Boca-Luneta

16 Un. 

6, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 

16, 17, 18, 19, 20, 22, 24mm



6 Un.

5 602225 472553

12x300mm

5 602225 473437

CHAVE 2 BOCAS
LLAVE 2 VÍAS
FLARE NUT WRENCH

47342 16x600mm 6

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium

47341 16x400mm 20

47343 12x300mm 6

Descrição: Arranca Pregos

ARRANCA PREGOS
DESENCOFRADOR
NAIL PULLER

UNIVERSAL

Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

47255 Universal, 6 Un.  10

Descrição: Chave 2 Bocas

6 Un. 

13x14, 15x17, 16x18mm

8x10, 9x11, 10x12, 

CHROME VANADIUM

16x400mm

5 602225 473413

16x600mm

5 602225 473420

21JAN12
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CHAVE TUBULAR
LLAVE FIJA TUBO
TUBULAR SPANNER

8x9mm

5 602225 472614

6x7mm

5 602225 472607

47270 30x32mm 50

47262 10x11mm 10

47261 8x9mm 10

Descrição: Chave Tubular

66834 Mac - 6x7mm 25

47265 18x19mm 50

66836 Mac - 10x11mm 25

47269 25x28mm 50

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

47260 6x7mm 10

66839 Mac - 16x17mm 15

66838 Mac - 14x15mm 20

47263 12x13mm 10

20046 Mac - 20x22mm 15

47266 20x22mm 50

47267 21x23mm 60

66837 Mac - 12x13mm 25

47264 14x15mm 10

Marca:  Saurium

47268 24x26mm 50

AÇO CARBONO
ACERO CARBONO

CARBON STEEL

6x7mm

5 602225 668345

10x11mm

5 602225 472621

10x11mm

5 602225 668369

25x28mm

5 602225 472690

30x32mm

5 602225 472706

12x13mm

5 602225 472638

12x13mm

5 602225 668376

14x15mm

5 602225 472645

14x15mm

5 602225 668383

16x17mm

5 602225 668390

18x19mm

5 602225 472652

20x22mm

5 602225 472669

20x22mm

5 602225 200460

21x23mm

5 602225 472676

24x26mm

5 602225 472683
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CHAVE TUBULAR
LLAVE FIJA TUBO
TUBULAR SPANNER

8 Un.

5 602225 200514

Descrição: Chave Tubular

20051 Mac - 8 Un. 20
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

47275 8 Un. 30

Marca:  Saurium

AÇO CARBONO
ACERO CARBONO

CARBON STEEL

2un. - Barras | Poles

6x7, 8x9, 10x11, 12x13, 14x15, 
16x17, 18x19, 20x22mm

8 Un. 

12 Un.

5 602225 472751

12 Un. 

2un. - Barras | Poles

6x7, 8x9, 10x11, 12x13, 14x15, 16x17, 18x19, 
20x22, 21x23, 24x26, 25x28, 30x32mm

1un. - Bolsa | Bag
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CHAVE BOCA-LUNETA
LLAVE COMBINADA
COMBINATION SPANNER

5 Un.

5 602225 668338

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66833 Mac - 5Un.    10

Descrição: Chave Boca-Luneta
Marca:  Saurium

CHROME VANADIUM

Chaves | Llaves | Wrenches

5 un - 8, 10, 13, 14, 17mm

ARTICULADA
ARTICULATED

ROQUETE
CARRACA
RATCHET
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47303 Reforçado - 400 mm 5

Marca:   Saurium

47302 Reforçado - 350 mm 5
47301 300 mm 5
47300 250 mm 5

N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

Descrição:  Escopro c/ Proteção

47304 Largo - 63 mm 5
47305 Largo - 100 mm 5

Descrição:  Ponteiro c/ Proteção

Marca:   Saurium
N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

66635 Mac - 250 mm 6
66636 Mac - 300 mm 6

47311 Reforçado - 350 mm 5
47310 250 mm 5

47312 Reforçado - 400 mm 5

COM  PROTECÇÃO
CON  PROTECCIÓN
WITH  PROTECTION

ESCOPRO
ESCOPRO
FLAT CHISEL

250x16 mm

5 602225 473109

400x19 mm

5 602225 473123

350x19 mm

5 602225 473116

300x16 mm

5 602225 473017

300x16 mm

5 602225 666365

400x19 mm

5 602225 473031

250x16 mm

5 602225 473000

250x16 mm

5 602225 666358

350x19 mm

5 602225 473024

PONTEIRO
PUNTERO
CHISEL

REFORÇADO | REFORZADO | REINFORCED

REFORÇADO | REFORZADO | REINFORCED

LARGO
ANCHO

BRICK BOLSTER 100 mm

5 602225 473055

63 mm

5 602225 473048

COM  PROTECÇÃO
CON  PROTECCIÓN
WITH  PROTECTION



21MAI03

Dimensões - Dimensiones - Size:
1100 x 2600 x 1100 mm
Peso - Peso - Weigh:
2.5 Kg 

Dimensões - Dimensiones - Size:
1150 x 2700 x 1100 mm
Peso - Peso - Weigh:
4.0 Kg 

Dimensões - Dimensiones - Size:
1450 x 2750 x 1350 mm

Peso - Peso - Weigh:
4.5 Kg 

Dimensões - Dimensiones - Size:
1700 x 3250 x 1400 mm

Peso - Peso - Weigh:
5.5 Kg 

23131 Fixo M3 - 4" - 100mm 4

23130 Fixo M3 - 3" - 80mm 4

47372 Fixo M3 - 5" - 125mm 2

Descrição:  Torno de Bancada

N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

47371 Fixo M3 - 4" - 100mm 4

47373 Fixo M3 - 6" - 150mm 2

Marca:   Saurium

TORNO DE BANCADA
TORNILLO DE BANCO
BENCH VICE

80 mm

5 602225 231303

100 mm

5 602225 473710

100 mm

5 602225 231310 125 mm

5 602225 473727

150 mm

5 602225 473734

16 oz

5 602225 486505

TPR

5 602225 486550

Descrição:  Martelo Carpinteiro

Marca:   Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

48650 Cabo Fibra - 16 oz 6
48655 Cabo Fibra Vidro + TPR 100

MARTELO CARPINTEIRO  
MARTILLO DE OREJAS
CLAW HAMMER

456gr
CABO FIBRA VIDRO + TPR

MANGO FIBRA VIDRIO + TPR
HANDLE FIBERGLASS + TPR

CABO » FIBRA VIDRO + TPR
MANGO » FIBRA VIDRIO + TPR
HANDLE » FIBERGLASS + TPR



21JAN08

LIMAS
LIMAS
FILE SET

3 Un.

5 602225 487304

48730 200mm, 3 Un.    24
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium
Descrição: Lima

CHROME VANADIUM

PLAINA
CEPILLADORA
IRON JACK

N.º 4

5 602225 666051

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66605 Mac - N.º 4    12

Descrição: Plaina
Marca:  Saurium

MANUAL

200M
M
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SERROTE » ARCO SERRA
SERRUCHO » ARCO SIERRA
HAND SAW » HACKSAW 175mm

5 602225 666013

5 LÂMINAS
5 CUCHILLAS

5 BLADES

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

Descrição: Serrote Arco Serra
Marca:  Saurium

66601 75mm, 5 Un.  10/120 

SERROTE » FOLHA LARGA
SERRUCHO » CARPINTERO
HAND SAW » CARPENTER 500mm

5 602225 415505

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium
Descrição: Serrote Corte Madeira

41550 500mm 10

SERROTE CORTE FERRO
SERRUCHO CORTE METAL
HACKSAW FRAME 300mm

5 602225 300054

Descrição: Serrote Corte Ferro

30005 300mm 6/48 

Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

SERROTE DE MÃO
SIERRA DE MANO
MINI  HACKSAW 300mm

5 602225 473802

47380 300mm 30 
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium
Descrição: Serrote de Mão

CABO MADEIRA
MANGO MADERA
WOOD HANDLE

CABO PLÁSTICO
MANGO PLASTICO
PLASTIC HANDLE

CABO PLÁSTICO
MANGO PLASTICO
PLASTIC HANDLE



21JAN13

MÁQUINA MASTIQUE
PISTOLA CARTUCHOS SILICONA
SKELETON CAULKING GUN

Descrição: Máquina para Mastique
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66625 9" 24

9"

5 602225 666259

9mmx5m

5 602225 666709

DESENTUPIDOR DE CANOS
DESATASCADOR DE TUBOS
DRAIN CLEANER

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

Descrição: Desentupidor de Canos
Marca:  Saurium

66670 9mmx5m 10

CHAVE DE RODAS
LLAVES DE RUEDAS
WHEEL WRENCH

66667 Articulada - 17, 19, 21, 23mm  20

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium
Descrição: Chave de Rodas

42202 17, 19, 21, 23mm 20

17, 19, 21, 23mm

5 602225 666679

ARTICULADA
SWIVEL

17, 19, 21, 23mm

5 602225 422022
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KIT REMENDOS » BICICLETA
KIT REMIENDOS » BICICLETA
PUNCTURE REPAIR KIT » BICYCLE 9 Un.

5 602225 661681

66168 9 Un. 160 
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium
Descrição: Kit Remendos » Bicicleta

CAMPAINHA » BICICLETA
TIMBRE » BICICLETA
BELL » BICYCLE 1 Un.

5 602225 661650

66165 1 Un. 48
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium
Descrição: Campainha » Bicicleta

KIT LUZES » BICICLETA
KIT ILUMINACIÓN » BICICLETA
LIGHT SET » BICYCLE 2 Un.

5 602225 661667

66166 2 Un. (6xAAA) 50 

Descrição: Kit Luzes » Bicicleta
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

MINI BOMBA » BICICLETA
MINI BOMBA » BICICLETA
MINI PUMP » BICYCLE 30 psi

5 602225 661698

66169 30 psi 12 
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium
Descrição: Mini Bomba » Bicicleta

Acessórios | Accesorios | Accessories:

5un - Remendos | Remiendos | Patches:

1un - Cola | Glue

1un - Lixa | Lija | Grinder

30x50mm(x1); 30x25mm(x2); Ø 25mm(x2)

2un - Válvula | Valve
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GRAMPO APERTO
TORNILLO APRIETE
CLAMP

125mm

5 602225 473529

50x150mm

5 602225 487656

50x250mm

5 602225 487670

50x200mm

5 602225 487663

80x300mm

5 602225 487687

80x400mm

5 602225 487694

80x300mm

5 602225 315829

31582 Mac - 80x300mm 30 

48768 80x300mm 30

48769 80x400mm 25

30580 Mac - 80x500mm 30

Descrição: Grampo Aperto
Marca:  Saurium

48765 50x150mm 50
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

48766 50x200mm 50

48767 50x250mm 50

80x500mm

5 602225 305806

47352 125mm  50

47351 100mm 50

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

47350 3 Un. - 25, 50, 75mm 50

Descrição: Grampo Aperto
Marca:  Saurium

GRAMPO APERTO
TORNILLO APRIETE
CLAMP

100mm

5 602225 473512

3 Un.

5 602225 473505

25, 50, 75mm
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BETUMADEIRA
ESPÁTULA
SCRAPER

30mm

5 602225 315904

50mm

5 602225 315928

40mm

5 602225 315911

70mm

5 602225 315942

80mm

5 602225 315959

60mm

5 602225 315935

31594 70mm 12

31593 60mm 12

31595 80mm 12

31591 40mm 12

31596 100mm 12

Descrição: Betumadeira
Marca:  Saurium

31590 30mm 12

31592 50mm 12

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

100mm

5 602225 315966

ALMOTOLIA
ALCUZA
OIL CAN

CABO MADEIRA
MANGO EN MADERA
WOODEN HANDLE

AÇO | ACERO | STEEL

BICO FLEXÍVEL
BOQUILLA FLEXIBLE
FLEXIBLE NOZZLE

500cc

5 602225 666662

47320 500cc 10

66666 Mac - 500cc 10

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66665 Mac - 300cc 10

Descrição: Almotolia
Marca:  Saurium

300cc

5 602225 666655

500cc

5 602225 473208
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SACA-ROLAMENTOS
SACA-RODAMIENTOS
BEARING PULLER

75mm

5 602225 473604

100mm

5 602225 473611

150mm

5 602225 473628

SACA-ROLAMENTOS
SACA-RODAMIENTOS
BEARING PULLER

2 PERNAS
2 PIERNAS
2 LEGS

3 PERNAS
3 PIERNAS
3 LEGS

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66668 75mm 40

Descrição: Saca-rolamentos
Marca:  Saurium

66669 100mm 30

Marca:  Saurium
Descrição: Saca-rolamentos

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

47360 75mm 40

47362 150mm 40

47361 100mm 40

75mm

5 602225 666686

100mm

5 602225 666693



20SET29

REDE
RED
GRID
 

DIREITO
DERECHO
STRAIGHT
 

DIREITO
DERECHO
STRAIGHT
 

CURVO
CURVADO

CURVED
 

4 un

5 602225 487724

4 un

5 602225 315676

145 mm

5 602225 487700

158 mm

5 602225 487717

200 mm

5 602225 994529

250 mm

5 602225 994536

160 mm

5 602225 994543

158 mm

5 602225 994512

FUNIL  
EMBUDO
FUNNEL

FUNIL  
EMBUDO
FUNNEL

FUNIL  
EMBUDO
FUNNEL

PLÁSTICO
PLASTIC

PLÁSTICO
PLASTIC

PLÁSTICO
PLASTIC

50 mm
75 mm
100 mm
120 mm

MAC

MAC

Descrição: Funil Plástico 

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

Marca:   Saurium

31567 4 un - MAC 100
48772 4 un 100

48771 Flexível - f 158 mm 50
99451 Flexível - f 158 mm - MAC 50

Marca:   Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

48770 Flexível - f 145 mm 50

Descrição: Funil Plástico 

99452 Direito - f 200 mm 6
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

99454 Curvo - f 160 mm 6
99453 Direito - f 250 mm 6

Marca:   Saurium
Descrição: Funil Plástico 

Ponteira Flexível
Puntera Flexible
Flexible Nozzle 
» 260 mm
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5m x 19mm

5 602225 666549

150 mm

5 602225 666532

3 un

5 602225 666488

5m x 19mm

5 602225 474519

3m x 16mm

5 602225 474502

FITA MÉTRICA
FLEXÓMETRO
MEASURING TAPE

PAQUÍMETRO
PIE DE REY
CALIPER

NÍVEL
NIVEL
LEVEL

N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

Marca:   Saurium

47450 3 m x 16 mm 12/120

Descrição:  Fita Métrica

47451 5 m x 19 mm 12/120
66654 5 m x 19 mm 12/120

Descrição:  Paquímetro
Marca:   Mac Power
N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

66653 Digital - Inox - 150 mm 10

66648 Graduado - 50-60-80 cm - 3 un 10

Marca:   Mac Power
N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

Descrição:  Nível - Alumínio

ALUMÍNIO
ALUMINUM

500MM x 228 gr

800MM x 337 gr

600MM x 265 gr

DIGITAL INOX

Bolhas /Burbujas /Bubbles :

3 un
90º /180º/45º

Graduado /Graduate:

mm



20SET29

 » Redondo/Round:  3

  » Redondo/Round:   3  » Plano/Flat:  2, 4, 6 
  » Cerdas Duras/Chip Brush:  1" 

Espuma/Foam: 1" (x2)

 » de Sombra/Shader:  4, 6   » Angular  3/8"

  » Redondo/Round:   5, 6  » Plano/Flat:  1/8", 1/2" 

Nylon Branco/Nylon Blanco/White Nylon
 » Redondo/Round:  0, 3

Natural/Natural/Natural

Cerdas Porco/Cerdas Cedro/Hog Bristies

  » Pontiagudo/Puntiagudo/Liner:  0

  » Pontiagudo/Puntiagudo/Liner:  2, 4, 8  

 » Plano/Flat:  3/4", 1"  »  de Sombra/Shader:  2, 10  
Nylon Dourado/Nylon Dorado/Gold Nylon

30 m

5 602225 666495

6 un

5 602225 666907

25 un

5 602225 666815

MARCADOR DE RETAS
CORDEL DE TRAZADO
CHALK LINE REEL

LÁPIS  CARPINTEIRO
LÁPIZ  CARPINTERO
CARPENTER  PENCIL

JOGO PINCÉIS 
JUEGO DE CEPILLOS
ARTIST BRUSH SET

Marca:   Mac Power
Descrição:  Marcador de Reta

N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

66649 30 m 12

Descrição:  Lápis Carpinteiro
Marca:   Mac Power
N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

66690 6 un 24

Marca:   Mac Power
N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

66681 25 un 10

Descrição:  Jogo Pincéis



 

115 mm

5 602225 487007

115 mm

5 602225 487038

125 mm

5 602225 487014

125 mm

5 602225 487045

230 mm

5 602225 487021

230 mm

5 602225 487052

20JUL09

TURBO

SEGMENTADO

SEGMENTED

SEGMENTADO

SEGMENTED

rpm máx. 80m/s

rpm máx. 80m/s

CORTE A SECO

DRY CUT

CORTE A SECO

DRY CUT

Marca:   Saurium

Descrição: Disco Diamante Segmentado

48701 1,0x22,2mm - 125 mm 25

48702 1,0x22,2mm - 230 mm 25

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

48700 1,0x22,2mm - 115 mm 25

Descrição: Disco Diamante Segmentado Turbo

48703 1,0x22,2mm - 115 mm 25
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

Marca:   Saurium

48704 1,0x22,2mm - 125 mm 25

48705 1,0x22,2mm - 230 mm 25

DISCO DIAMANTE  
DIAMOND BLADE

DISCO DIAMANTE  
DIAMOND BLADE

7mm
Pastilha
Pastilla
Segment Height

7mm
Pastilha
Pastilla
Segment Height

Furo f22,2mm

Anel Redutor p/ f20mm

Furo f22,2mm

Anel Redutor p/ f20mm



 

185 mm

5 602225 487113

210 mm

5 602225 487106

315 mm

5 602225 487120

20JUL09

3UN

3UN

CORTE MADEIRA
CORTE MADERA
WOOD  CUTTING

Descrição: Disco Tungsténio

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

Marca:   Saurium

48710 30,0mm - 210 mm 3 un 10

48711 30,0mm - 185 mm - 3 un 25

48712 30,0mm - 315 mm 10

DISCO TUNGSTÉNIO  
DISCOTUNGSTENO
TUNGSTEN BLADE

24
Dentes
Dientes
Teeth

24
Dentes
Dientes
Teeth

48
Dentes
Dientes
Teeth

48
Dentes
Dientes
Teeth

48
Dentes
Dientes
Teeth

60
Dentes
Dientes
Teeth

60
Dentes
Dientes
Teeth

Furo f30,0mm

Anel Redutor :

2 un p/ f20mm + f16mm



20AGO31

15 un

5 602225 487205

6 un

5 602225 487212

5 un

5 602225 487229

13 mm

5 602225 478203

Sierra Corona-Hole Saw:
Broca Craneana

Broca Guia - Arbor:
Chave Sextavada-Llave Hexagonal-Hex Key:

» 1 un

» 32, 38, 51, 54 mm
» 4 un.

» 1 un

» 12 un.

» 2 un
» 1 un

» 19, 22, 25, 29, 32, 
35, 38, 44, 51, 57, 
64, 76 mm

Descrição:  Brocas Craneanas

N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

48721          6 un.                                            50

Marca:   Saurium

48720        15 un. - c/ caixa                           20

BROCAS CRANEANAS

SIERRA CORONA

HOLE SAW

MADEIRA
MADERA
WOOD

Marca:   Saurium

48722 Tungsténio - 600 mm - 5 un. 4
N. Ref.                Especificação                                             Quant. Caixa:

Descrição:  Brocas p/ Betão - SDS

47820 13 mm 4

Descrição:  Bucha Rápida - Berbequim

N. Ref.                Especificação                                             Quant. Caixa:
Marca:   Saurium

» 600 mm

» 10, 12, 16, 22, 25 mm
Broca / Broca / Drill: » 5 un.

Comprimento-Longitud-Length :

BROCA « BETÃO

BROCA « HORMIGÓN

DRILL « CONCRETE

TUNGSTÉNIO
TUNGSTENO
TUGSTEN

600MM
SDS

BUCHA RÁPIDA » BERBEQUIM
MANDRIL RAPIDO » TALADRO
FAST DRILL CHUCK » DRILL



21JAN19

BROCA PUA
BROCA 3 PUNTAS
FLAT SPADE DRILL

MADEIRA
MADERA

WOOD

Chave Sextavada | Llave Hexagonal | Hex Key:

Extensão | Porlongador | Extension Bar: 

1 un - 300mm

1 un - 3mm

Broca Pua | Broca 3 Puntas | Flat Spade Drill: 

8 un - 6, 10, 13, 16, 19, 22, 25, 32mm

Descrição: Broca pua
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

95090 10 Un. 30

10 Un.

5 602225 950907

48725 50mm, 2 Un. 30
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium
Descrição: Mós montadas

48685 15 Un. 24
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium
Descrição: Bits Torx

BIT TORX
PUNTA TORX
TORX BIT

15 Un.

5 602225 486857

2 Un.

50mm

5 602225 487250

1 un - 3/8"

9 un - T20H, T25H, T30H, T40H, T45H, T50H, T55H, T60H

Adaptador | Adapter:

30mm: 

5 un - T10H, T15H, T20H, T27H, T30H

75mm: 

MÓS MONTADAS » LÃ
MUELAS » LANA
CONTOUR BUFFING » WOOL



21JAN19

KIT X-ATO
KIT CORTADORES
SNAP-OFF KNIFE SET

10 un - 9mm

Lâminas | Cuchillas | Blades: 

10 un - 18mm

1 un - 18mm

2 un - 9mm

X-Ato | Cortador | Snap-off Knife:

Descrição: Kit X-Ato
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

48740 23 Un. 48

23 Un.

5 602225 487403

48741 18mm, 10 Un. 24

85779 Mac - 9mm, 9 Un. 120
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium
Descrição: Lâminas » X-Ato

X-ATO
CORTADOR
SNAP-OFF KNIFE

18mm

5 602225 857817

10 Un.

18mm

5 602225 487410

LÂMINAS » X-ATO
CUCHILLAS » CORTADOR
BLADES » SNAP-OFF KNIFE

10 Un.

9mm

5 602225 857794

Descrição: X-Ato

85781 18mm 60

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

85780 9mm 120

Marca:  Saurium

9mm

5 602225 857800
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ABRAÇADEIRAS DE PLÁSTICO
ABRAZADERAS DE PLASTICO
PLASTIC CABLE TIES

66540 Mac - Preta - 2.5x100mm - 400 Un. 40

48751 Preta - 2.5x100mm - 400 Un. 00

66542 Mac - Preta - 2.5x200mm - 200 Un. 30

48753 Preta - 2.5x200mm - 200 Un. 00

48755 Preta - 3.6x200mm - 200 Un. 00

48757 Preta - 3.6x300mm - 200 Un. 00

48758 Preta - 4.8x200mm - 200 Un.  00

48760 Preta - 4.8x300mm - 100 Un. 00

66546 Mac - Preta - 6.0x400mm - 100 Un. 60

48761 Preta - 6.0x400mm - 100 Un. 00

66547 Mac - Preta - 8.0x400mm - 100 Un. 25

48762 Preta - 8.0x400mm - 100 Un. 00

66548 Mac - Preta - 8.0x500mm - 100 Un. 25

48763 Preta - 8.0x500mm - 100 Un. 00

Descrição: Abraçadeiras de Plástico
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66541 Mac - Branca - 2.5x100mm - 400 Un. 30

48750 Branca - 2.5x100mm - 400 Un. 00

66543 Mac - Branca - 2.5x200mm - 200 Un. 30

48752 Branca - 2.5x200mm - 200 Un. 00

48754 Branca - 3.6x200mm - 200 Un. 00

66539 Mac - Branca - 3.6x300mm - 200 Un. 30

48756 Branca - 3.6x300mm - 200 Un. 00

48759 Branca - 4.8x300mm - 100 Un. 00

48745 Verde - 2.5x200mm - 200 Un. 150

48746 Verde - 3.6x300mm - 200 Un. 150

48747 Verde - 4.8x300mm - 100 Un. 150

48746 Verde - 6.0x400mm - 100 Un. 150

48749 Verde - 8.0x500mm - 100 Un. 150

2.5x100mm

5 602225 487519

2.5x200mm

5 602225 487533

3.6x200mm

5 602225 487557

4.8x200mm

5 602225 487588

4.8x300mm

5 602225 487601

3.6x300mm

5 602225 487571

8.0x400mm

5 602225 487625

6.0x400mm

5 602225 487618

B
R

A
N

C
A

B
L

A
N

C
A

 /
W

H
IT

E
V

E
R

D
E

G
R

E
E

N
P

R
E

T
A

N
E

G
R

A
 | 

B
L

A
C

K

2.5x100mm

5 602225 487502

2.5x200mm

5 602225 487526

4.8x300mm

5 602225 487595

200 Un.400 Un.

100 Un.200 Un.

200 Un.200 Un.400 Un.

2.5x200mm

5 602225 487458

3.6x300mm

5 602225 487465

4.8x300mm

5 602225 487472

6.0x400mm

5 602225 487489

8.0x500mm

5 602225 487496

100 Un.200 Un.200 Un. 100 Un.100 Un.

100 Un.200 Un.200 Un.

8.0x500mm

5 602225 487632

100 Un.100 Un.

100 Un.

2.5x100mm

5 602225 665412

400 Un. 200 Un.

2.5x100mm

5 602225 665436

3.6x200mm

5 602225 487540

200 Un.

3.6x300mm

5 602225 487564

200 Un.

3.6x300mm

5 602225 665399

2.5x100mm

5 602225 665405

400 Un.

2.5x200mm

5 602225 665429

200 Un.

6.0x400mm

5 602225 665467

100 Un.

8.0x400mm

5 602225 665474

100 Un.

8.0x500mm

5 602225 665481

100 Un.



75 mm

5 602225 487793

50 mm

5 602225 487786

Descrição:  Rodizio Giratório
Marca:   Saurium
N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

48778 Borracha - 50 mm - 4 un 6
48779 Borracha - 75 mm - 4 un 4

RODÍZIOS GIRATÓRIOS

RUEDA GIRATÓRIA

SWIVEL CASTER

BORRACHA

GOMA

RUBBER

TRAVÃO

FRENO

BRAKE

75MM50MM
50KG35KG
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750LM

1500LM

2250LM

3750LM

600-1200LM

A+

FIXO
FIJO
FIXED

PORTÁTIL
PORTABLE

 48796 Fixo - 20 W 2
 48797 Fixo - 30 W 2

48798 Fixo - 50 W 2 

Descrição:  Foco LED
Marca:   Saurium
N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

48795 Fixo - 10 W 2 

Descrição:  Foco LED
Marca:   Saurium
N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:

48799 Portátil - 20 W - c/ Bateria 2
66784 Portátil - 10 W - c/ Bateria 1

FOCO LED
PROYECTOR LED
LED LIGHT

FOCO LED
PROYECTOR LED
LED LIGHT

IP65
Classe Protecção
Clase Protección
Class Protection 

10000 H

A
+

A

A

A

B

C

D

E

++

+

10W (LED)

5 602225 487953

20W (LED)

5 602225 487960

30W (LED)

5 602225 487977

50W (LED)

5 602225 487984

20W (LED)

5 602225 487991

Luminância
Luminancia

Lumen: 

Luminância
Luminancia
Lumen: 

129 x 37,5 x 109mm - 311 g

150 x 38 x 128mm - 368 g

182 x 38,5 x 153mm - 515 g

225,5 x 40 x 184mm - 706 g

215 x 185 x 230mm - 1700 g

AC/DC -230-240V

12V

Li-Ion 7.4V - 4400mAh

4-5H

2H

Carregador | Cargador | Charger:

Carro | Coche | Car:

Carga | Charge

Autonomia | Autonomía | Autonomy:

BATERIA
BATERÍA
BATTERY

350-700LM

10W (LED)

5 602225 667843
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Marca:  Saurium

89183 30W 24 

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

89182 20W 40

Descrição: Foco LED

FOCO LED
PROYECTOR LED
LED LIGHT

20W

5 602225 891828

F
IX

O
 | 

F
IJ

O
 | 

F
IX

E
D

Dimensões | Dimensiones | Size

Potência | Power

Luminância | Lumen

Classe Proteção | Clase Protección | Protection Class

Autonomia | Autonomy

Peso | Weight

20W

30000h

182x154x36cm

1500LM

IP65

465g

89182

30W

2300LM

IP65

30000h

226x182x37cm

710g

89183

89182

30W

5 602225 891835

89183
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1.0mm²

89303 3 saídas - 5.0m 40

56068 3 saídas - 1.5m 40

Descrição:  Extensão Elétrica

89302 3 saídas - 3.0m 40

N. Ref.                Especificação                                           Quant. Caixa:
Marca:   Saurium

EXTENSÃO ELÉTRICA
PROLONGADOR ELÉCTRICO
EXTENSION SOCKET

1.5 M
5 602225 560687

3 
SAÍDAS
TOMAS
SOCKET

. Saídas / Tomas / Safety Socket Outlets

. Terra / Tierra / Earth

3

23G  x  1.0 mm  

Sim / Sin / Yes

. Cabo / Cable / Cable

3.0 M
5 602225 893020

5.0 M
5 602225 893037
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FITA ISOLADORA
CINTA AISLANTE
ISOLATION TAPE

66527 19mmx10m, Sortida 12

66524 19mmx10m, Verde 50

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium
Descrição: Fita Isoladora

66523 19mmx10m, Vermelho 50

66526 25mmx25m, Preto 12

66520 19mmx10m, Preto 50

66529 25mmx25m, Azul 10

95911 25mmx25m, Sortida 20

66528 25mmx25m, Vermelho 10

19mmx10m
10 Un.

5 602225 665238

VERMELHO
ROJO

RED

10 Un.

5 602225 665245

10 Un.

5 602225 665207

VERDE
GREEN

PRETO
NEGRO
BLACK

25mmx25m

10 Un.

5 602225 665283

VERMELHO
ROJO

RED

10 Un.

5 602225 665290

10 Un.

5 602225 665269

AZUL
BLUE

PRETO
NEGRO
BLACK

3 Un.

5 602225 665276

SORTIDA
SURTIDA

ASSORTED

2 Un.

5 602225 959115

SORTIDA
SURTIDA

ASSORTED
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ARAME
ALAMBRE
WIRE

47465 Revestido - 0.7/0.9mmx50m 100

66185 Latão - 0.5mmx20m 500

47463 Galvanizado - 1.5mmx250g 24

Marca:  Saurium

47460 Galvanizado - 0.5mmx50m 250

66180 Galvanizado - 0.5mmx50m 250

66182 Galvanizado - 1mmx50m 100

47462 Galvanizado - 1mmx50m 100

47461 Galvanizado - 0.7mmx50m 125

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

47464 Galvanizado - 2mmx250g 24

Descrição: Arame

66181 Galvanizado - 0.7mmx50m 125

66179 Galvanizado - 3mmx250g 24

66186 Latão - 0.7mmx20m 250

66190 Revestido - 0.7/0.9mmx50m 100

G
A

L
V

A
N

IZ
A

D
O

G
A

LV
A

N
IZ

E
D

L
A

T
Ã

O
L

A
T

Ó
N

 | 
B

R
A

S
S

0.5mmx50m

5 602225 474601

0.5mmx50m

5 602225 661803

0.7mmx50m

5 602225 474618

0.7mmx50m

5 602225 661810

1mmx50m

5 602225 661827

1mmx50m

5 602225 474625

3mmx250g

5 602225 661797

2mmx250g

5 602225 474649

1.5mmx250g

5 602225 474632

0.5mmx20m

5 602225 661858

0.7mmx20m

5 602225 661865

R
E

V
E

S
T

ID
O

 P
V

C
P

V
C

 C
O

A
T

E
D

0.7/0.9mmx50m

5 602225 474656

0.7/0.9mmx50m

5 602225 661902

MAC

MAC

MAC

MAC
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KIT BRICOLAGE
KIT BRICOLAJE
DIY SET

66496 Bricolage, 86 Un. 12/60

66495 Fixação, 40 Un. 12/60

66497 Parafuso gesso, 60 Un. 12/60

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66492 Auto-perfurante, 80 Un. 12/60

Descrição: Kit Bricolage
Marca:  Saurium

80 Un.

5 602225 664927

PARAFUSO AUTO-PERFURANTE
TORNILLO AUTO-PERFORANTE
SELF TAPPING SCREW

40 Un.

5 602225 664958

86 Un.

5 602225 664965

60 Un.

5 602225 664972

FIXAÇÃO
FIJACIÓN

HANGER ASSORTMENT

BRICOLAGE
BRICOLAJE
DIY

PARAFUSO PLADUR
TORNILLO PLACA YESO

DRY WALL SCREW
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KIT BRICOLAGE
KIT BRICOLAJE
DIY SET

Descrição: Kit Bricolage
Marca:  Saurium

66531 Juntas / vedantes, 86 Un. 6/24
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66533 Molas, 150 Un. 6/24

66535 Anilhas com e sem mola, 230 Un. 6/24

66534 Vedantes água, 141 Un. 6/24

86 Un.

5 602225 665313

JUNTAS / VEDANTES
JUNTAS / SELLANTES
JOINTS / SEALS

141 Un.

5 602225 665344

230 Un.

5 602225 665351

150 Un.

5 602225 665337

VEDANTES DE ÁGUA
SELLANTES DE AGUA

WATER SEALS

ANILHAS COM E SEM MOLA
ARANDELAS CON Y SIN MUELLE
WASHER AND SPRING WASHER

MOLAS
MUELLES
SPRINGS

10un -1/2"*17mm; 5un -1/2"-9*25mm; 10un -21*25mm; 

10un -3/8"mm; 6un -1/2"12x18mm; 10un -3/4" 16x24mm;

10un -1/2"x16mm; 10un -3/4"*22mm; 5un -1/2"*14mm; 

5un - 1-1/2"-27*38mm;  5un - 1-1/4"-30*39mm;

10un -3/8"*13mm; 10un -1/2"mm; 5un -1"mm; 5un -3/8"*18mm; 

10un -3/4"*12*24mm; 5un -3/8"*14mm; 10un -3/4"mm;   

135un - 80x4mm, 35x5mm, 15x6mm, 15x8 mm

95un - 50x4mm, 25x5mm, 15x6mm, 15x8mm

Estirada | Extended:

8un -5.2x20mm; 8un -5.6x25.4mm; 8un -6.5x22.2mm; 7un -8.7x46.8mm; 
7un -7.1x50.8mm; 6un -7.1x38.1mm; 7un -8.7x36.5mm; 6un - 7.9x28.6mm; 

 Comprimida | Compressed:

10un -7.1x12.7mm; 10un -6.4x10.3mm; 10un -7.1x19.1mm; 6un -9.5x15.8mm; 
9un -9.5x19.1mm; 5un -9.1x34.9mm; 8un -5.6x38.1mm; 10un -5.6x17.5mm;

6un - 8.0x31.8mm; 7un -8.0x44.5mm; 7un -4.0x79.4mm; 5un - 4.8x44.5mm;

3un -31.8x30x39mm; 5un -19.0x16x24mm;

5un -9.5x8mm; 5un -19mm; 5un -9.5mm; 5un -12.7mm; 

5un -25.4mm; 3un -38.1x27x30mm; 5un -12.7x12x18mm; 

5un -15x24mm; 5un -19x24x2mm; 5un -12.7x9x19mm; 

5un -12.7x10mm; 5un -9.5x10mm; 5un -21x17mm; 

5un -12.7x16mm; 5un -9.5x8mm; 5un -12.7x17mm; 



21JAN21

MOSQUETÕES ALUMÍNIO
MOSQUETONES ALUMINIO
ALUMINIUM D-RING

Marca:  Saurium

66682 2x18cm, 50 Un. 6

Descrição: Abraçadeira velcro

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

20 Un.

5 602225 666839

NA COMPRA DE 6UN 

OFERTA DO EXPOSITOR

Descrição: Mosquetões alumínio
Marca:  Saurium

66683 20 Un. 6
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

10un - 48x25x4.4mm
4un - 57x30x5.4mm
4un - 67x37x6.4mm

2un - 76x40x7mm

PORTA ETIQUETAS
PORTA ETIQUETAS
KEY TAG

25 Un.

5 602225 666846

NA COMPRA DE 6UN 

OFERTA DO EXPOSITOR

Descrição: Mosquetões alumínio
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66683 20 Un. 6

ABRAÇADEIRAS VELCRO
ABRAZADERAS VELCRO
HOOK & LOOP WRAP

50 Un.

5 602225 666822

NA COMPRA DE 6UN 

OFERTA DO EXPOSITOR
5x10un - 2x18cm
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FUSÍVEIS PARA AUTO
FUSIBLES PARA AUTO
AUTO FUSE SET

Descrição: Kit lâmpadas auto
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66676 17 Un. 6

120 Un.

5 602225 666600

NA COMPRA DE 6UN 

OFERTA DO EXPOSITOR

Descrição: Fusível para Auto
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66660 120 Un. 6/24

TERMINAIS ELETRICISTA
TERMINALES ELÉCTRICOS
SPADE TERMINAL

76 Un.

5 602225 666730

NA COMPRA DE 6UN 

OFERTA DO EXPOSITOR
Descrição: Terminais eletricista
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66673 76 Un. 6

KIT LÂMPADAS AUTO
JUEGO BOMBILLAS AUTO
AUTO LAMP BULBS

17 Un.

5 602225 666761

NA COMPRA DE 6UN 

OFERTA DO EXPOSITOR

20 un.  » 5 Amp

20 un.  » 10 Amp

20 un.  » 15 Amp

20 un.  » 20 Amp

20 un.  » 25 Amp

20 un.  » 30 Amp

Terminal União Isolado / Terminal Unión Aislada / Butt Connector;

4un. 22-18ga - 4un. 16-14ga - 4un. 12-10ga

4un. 22-18ga - 4un. 16-14ga - 4un. 12-10ga 

Terminal Olhal / Terminal de Ojo / Ring Terminal; 

4un. 22-18ga - 4un. 16-14ga - 4un. 12-10ga

Terminal Faston Macho / Terminal Faston Macho / Male Disconnect; 

4un. 22-18ga - 4un. 16-14ga - 4un. 12-10ga

Terminal Faston Fêmea / Terminal Faston Hembra / Female Disconnect; 

Terminal Olhal / Terminal de Ojo / Ring Terminal; 

6un. 22-18ga - 4un. 16-14ga - 4un. 12-10ga

Terminal Forquilha / Terminal Horquilla / Spade Terminal;  

6un. 22-18ga - 4un. 16-14ga - 4un. 12-10ga

4 un. » S25 BAI5S

3 un. » T10

2 un. » G18.5

2 un. » G11

2 un. » G14

4 un. » S25 BAY5D
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ALICATE/GRAMPO » BATERIA
PINZA » BATERÍA
STORAGE BATTERY CLIP

Descrição: Alicate/Grampo » Bateria
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

66675 28 Un. 6

60 Un.

5 602225 666747

NA COMPRA DE 6UN 

OFERTA DO EXPOSITOR

66674 60 Un. 6
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium
Descrição: Alicate/Grampo » Bateria

ALICATE/GRAMPO » BATERIA
PINZA » BATERÍA
STORAGE BATTERY CLIP

76 Un.

5 602225 666754

NA COMPRA DE 6UN 

OFERTA DO EXPOSITOR

20un
Mini-pinças crocodilo/minipinzas cocodrilo/mini-alligator clip

16un » 1-3/4"
Pinças crocodilo/pinzas cocodrilo/alligator clip

12un » 2"
Pinças crocodilo/pinzas cocodrilo/alligator clip

8un » 5Amp
Alicate para baterias/pinzas cocodrilo/charging pliers

2un » 15Amp
Alicate para baterias/alicate para baterías/charging pliers: 

2un » 30Amp
Alicate para baterias/alicate para baterías/charging pliers

Mini-Pinças Crocodilo / Minipinzas Cocodrilo / Mini-Alligator Clip

10UN - 50mm
Pinças Crocodilo / Pinzas Cocodrilo / Alligator Alip

6UN. -  55mm

6UN. -  65mm   
Alicate para Baterias / Pinzas Cocodrilo / Charging Pliers

2UN. - 80mm;   

2UN. - 70mm     

2UN. - 60mm
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CADEADO » BICICLETA
CANDADO » BICICLETA
LOCK » BICYCLE

66152 50mm 12/240

66151 40mm 12/240

66150 30mm 12/240
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium
Descrição: Cadeado de latão

80x20mm

5 602225 666679

COM SUPORTE

CON SOPORTE

WITH BRACKET

66167 80x20mm 24
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium
Descrição: Cadeado » bicicleta

CADEADO DE LATÃO
CANDADO DE LATÓN
BRASS LOCK

30mm

5 602225 661506

50mm

5 602225 661520

40mm

5 602225 661513

CHAVE 

LLAVE

KEY
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BALANÇA » BAGAGENS
BALANZA » EQUIPAJE
SCLAE » LUGGAGE

Descrição: Pinça com lupa
Marca:  Saurium
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:

42033 60mm 12

32Kg

5 602225 666518

66651 32Kg 50
N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium
Descrição: Balança » bagagem

LUPA COM LED
LUPA CON LED
LED MAGNIFIER

6 LED

5 602225 666501

Descrição: Lupa com LED

N. Ref. Especificação Quant. Caixa:
Marca:  Saurium

66650 6 LED 10/60

PINÇA COM LUPA
PINZA CON LUPA
HELPING HAND WITH MAGNIFYING GLASS

60mm

5 602225 420332

PARA SOLDAR COM PRECISÃO

PARA SOLDAR CON PRECISIÓN

FOR ACCURATE WELDING
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